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ΕΚΚΛΗΣΗ ΤΩΝ ΜΑΚΕΔΟΝΟΜΑΧΩΝ 10η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΔΗΠΕΘΕ ΣΤΗ ΒΕΡΡΟΙΑ

ΒΕΡΡΟΙΑ 26 7 (Δ.Β.)
Το όνειρό δυο δεκαετιών του πο­

ντιακού πληθυσμού της πόλης μας, 
αλλα και της Ευξεινου Λέσχης Βερ- 
ροιας, γίνεται πραγματικότητα.

Το Υπουργείο Πολιτισμού εντάσ­
σοντας την Βερροια. και αποδεχόμε­
νο την κοινή πρόταση του Δήμου 
Βερροιας και της Νομαρχιακής Αυ­
τοδιοίκησης Ημαθίας στο Πρόγραμ­
μα της Πολιτιστικής Ολυμπιάδάς, 
δεχθηκε να χρηματοδοτήσει την ο­
λοκλήρωσή του Πολιτιστικού Κέ­
ντρου της Ευξεινου Λέσχης Βερροι- 
ας.

Ο Δήμαρχος Βερροιας Κος Γιάν­
νης Χασίωτης την Τετάρτη 25 Ιουλί­
ου. το απόγευμα, είχε συνάντηση με 
τον Ειδικό Γραμματέα του Υπουρ­
γείου Πολιτισμού Κο Κ. Καρταλη και 
του ανέπτυξε την συγκεκριμένη 
πρόταση για την Πολιτιστική Ολυ­
μπιάδά,

Μεταξύ των δράσεων που προτα- 
θηκαν περιλαμβανοταν και η ολο­
κλήρωσή του Πολιτιστικού Κέντρου 
της Ευξεινου Λέσχης Βερροιας.

Ο Ειδικός Γραμματέας του Υπου­
ργείου Πολιτισμού αποδέχθηκε την 
πρόταση και ηδη την Πέμπτη 26 Ι­
ουλίου. με έγγραφο του προς τον 
Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας 
Κ. Μακεδονίας ζητησε να ενταχθει 
το έργο στον ειδικό λογαριασμό των 
δράσεων της Πολιτιστικής Ολυμπιά­
δάς

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΜΑΣ
Ο Δήμαρχος Βερροιας Κος Γ. Χα- 

σιωτης με αφορμή την παραπανω 
θι τικη εξελιξη, δήλωσε τα έξης:

Ενσ όνειρό των ποντιακής κατα- 
νωγης Συμπολιτών μας μπήκε στην 
π Α/κη του φάση.

ΚΛΑΔΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΜΠΟΡΙΟΥ
Υπογραφηκε η Κλαδική Συλ­

λογική Σύμβαση Εργασίας που α­
φόρα στους Εργαζομένους, οι ο­
ποίοι απασχολούνται σε Εμπορι­
κές Επιχειρήσεις και έχουν τις α­
κόλουθες ειδικότητες: Πωλητες, 
Γραμματείς Προϊστάμενων, Προ­
σωπικό Γραφείου, Λογιστές και 
Βοηθοί Λογιστές, Καθαριστες - 
τριες, Φυλακές, Νυχτοφυλακές. 
Θυρωροί. Οδηγοί Φορτηγών Αυτο­
κίνητων, Προσωπικό Η Υ.

Σύμφωνα με την παρούσα 
ΣΣΕ. οι Βασικοί Μισθοί και τα Η­
μερομίσθια των υπαγόμενων σ 
αυτή μισθωτών, όπως είχαν δια­
μορφωθεί την 31-12-2000, αυξανο-

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΝΕΩΝ
Ο Σύνδεσμος των "Les Theatrales 

es jeunes en Europe” σε συνεργα- 
ια με το Κέντρο Πολιτιστικών Πρω- 
οθουλιων και Επικοινωνίας OTA 
ου Δήμου Βερροιας (ΚΠΠΕ). διορ- 
ονωσαν το φετινό καλοκαίρι, για 
ρωτη φορά στην Ελλαδα και συγκε- 
ριμενα στη Βερροια τη Θεατρική 
υρωπαικη Συνάντηση Νέων με θε­
ά "Σύνορα", απο τις 16-21 Αυγου- 
ITOU.

30 Νέοι απο 5 Χώρες που αγα-

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΣΤΟΝ Χ.Τ.
ΒΕΡΡΟΙΑ 8 8 (ΔΕΠ)
Στο κανονικό Ωράριο Λει-

ιουργιας επανέρχεται η Γραμ­
ματεία του Ενιαίου Φορέα Π^λ 
τ·σμου. 3ος οροφος (ΧΩΡΟΣ ΤΕ 
ΧΝΩΝ). απο τη Δεύτερα 13 Αύ­
γουστού. Οι ώρες λειτουργίας
»ναι καθημερινά απο β.ΟΟπ.μ. - 

3 ΟΟμ μ. και 5.30μ.μ. - 8.30μ.μ. 
και το Σαββατο απο τις 9.00π.μ. -
2.ΟΟμ.μ.

ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ
"ΚΥΝΗΓΟΤΟΠΟΙ ff

Κύριε Εκδότα,
Μετά τις Διακοπές αρχίζει παντα το Κυνήγι... των προβλημαιν 

Με σεβαομ .
ΚΑΙΡΟΣκυΐίΟΣ

Ο Δήμος Βέροιας χρηματοδοτώ­
ντας μέχρι σήμερα την κατασκευή 
του κτιρίου του Πολιτιστικού Κέ­
ντρου της Ευξεινου Λέσχης Βέροιας 
απο το Πρόγραμμα ΕΑΠΤΑ του Δή­
μου, εξασφάλισε απο εχθες όλες τις 
απαραίτητες πιστώσεις για την πλη- 
ρη αποπεράτωση του.

Το έργο θα δημοπρατηθει άμεσο 
και πρεπει να ολοκληρωθεί το αργό 
τερο μέχρι τέλη Απριλίου 2002 ωσιε 
να είναι έτοιμο να στεγάσει την F 
κθεση για τον Δημητριο Βικελα καιυ 
την διάρκεια των Εργασιών του Μι 
γάλου Διεθνούς Συνέδριου που θο 
είναι Αφιερωμένο στη Μνημη ι< 
Δημητριου Βικελα.

Είμαι βέβαιος οτι η ευχάριστη σ 
τη είδηση θα χαροποιήσει οχι μον< | 
τους Ποντίους Συμπολίτες μας άλλο 
ολους τους Βεροιεις ".

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΛΒ
Ακολουθεί δήλωσή του Προεδρ« 

της Ευξεινου Λέσχης Βερροιας κ 
Γιάννη Μιχαηλιδη.

' Νιωθω μεγάλη χαρα και ιδιαιτι,» · 
ικανοποίηση υστέρα απο την ιστό,· 
κη για μας απόφαση που παρθηχι ) 
πο το Υπουργείο Πολιτισμού να ιτο 
ματοδοτησει την ολοκλήρωσή Τα. > 
ργασιων του Πολιτιστικού μσ< * 
ντρου στα πλαίσια της Πολιτισ 
Ολυμπιάδάς.

Ευχαριστώ απο καρδιας τον * ν 
Δήμαρχο της Βέροιας κ. Γιον μ < 
σιωτη για την πρωτοβουλία Tt 
λα και την επίμονη του στο ο. . * 
κριμενο ζητημα. Φανερό είναι > 
δικαίωση δεν είναι μονο των H 
ντιων αλλα όλων των Πολιτισ' * 
Συλλογών της Βέροιας καθώς * 
των κατοίκων της πόλης μας

νται:
• Απο 1-1-2001 κατα ποσοστ

2%
• Απο 1-7-2001 κατα ποσοστ 

1.8%
Εφ’ οσον την 1-1-2002 οι μι 

σθοι της παρουσης ΣΣΕ. όπως Οο 
έχουν διαμορφωθεί την 31-12 
2001, δεν εξασφαλίζουν επιπίδ 
αύξησης υπερβαίνουν τουλοχ 
στον κατα 1,2% τον επίσημο Δε 
κτη Τιμών Καταναλωτή του Ετου< 
2001, θα αναπροσαρμοστούν ont 
1-1-2002 έτσι ώστε η συνολιΜ 
τους αύξηση για το έτος 2001 νι 
υπερβαίνει κατ’ αυτό το ποσοπ 
τον μέσο ΔΤΚ.

πουν και ασχολούνται με το Θέατρο 
συναντήθηκαν στο τουριστικό θερε 
τρο του Σελιου στη Βερροια δωσαν 
20λεπτες παραστάσεις τις οπ-οιες 
δούλεψαν πάνω σ' ενα κοινο θέμα 
και πιο συγκεκριμένα στο Ποίημα 
του Κων νου Καβαφη "Τείχη".

Στη Συνάντηση συμμετείχαν Θεα 
τρικες Ομάδες απο την Ελλαδα (Βε- 
ρροια), Τουρκία (Σμύρνη), Ρουμανία 
(Βουκουρέστι), FYROM (Οχρίδα) και 
Κύπρο (Λευκωσία).

Παραλληλα τα Μέλη των Ομάδων 
κλήθηκαν να συμμετέχουν σε ανά­
μεικτα Εργαστήρια και Θεατρ-ικες 
Δράσεις με βασικό στοιχείο τον αυ- 
τοσχεδιασμο, ενω τους δόθηκε η δυ­
νατότητα να παρουν μέρος στην 
Αγορά (κατα το πρότυπό της Αρχαι­
ότητας) οπού κάθε μέλος κατεθετε 
στιγμές προσωπικού λόγου.

Το φετεινό "Θεατραλ" φιλόξενη 
θηκε στη Βερροια απο το ΚΠΠΕ του 
Δήμου, στο πλαίσιο της Σύμβαση 
που υπογραφηκε μεταξύ της Βει 
ροιας και του Ευρωπαϊκού Ινστιτο 
του Πολιτιστικών Διάδρομων π< 
εχει έδρα το Λουξεμβούργο.

Μια συγκινητική Επιστολή, με τον 
χαρακτήρα της Εκκλησης, απευθύ­
νεται μεσω του Τυπου και των MME, 
προς τους Πολίτες της Ημαθίας, απο 
την Ενωση Μακεδονομάχων και 
Απογόνων. Με την Επιστολή - Εκ- 
► ληση ζητείται η συνδρομή όσων 
*ατεχουν οποιοδηποτε αντικείμενο 
που σχετίζεται αμεσα με τον 
Μακεδονικό Αγώνα, να το παραδω- 
σουν στην Μητρόπολη, η οποία μετά 
την σύνταξη Πρωτοκόλλου, θα το 
εκθεσει στο Βλαχογιαννειο Μου­
σείο. Η Εκκληση απευθύνεται και 
στους 179 απογονους Μακεδονομά­
χων που αναγνωρίστηκαν κατα τα 
ετη 1934, 1963. 1996 και είναι κάτοι­
κοι του Νομού!

Η Επιστολή των Μακεδονομά­
χων:

'Όπως είναι γνωστό στους κατοί­
κους του Ν. Ημαθίας προ εξαετίας 
περίπου οι Αδελφοί Βλαχογιαννη 
κάτοικοι Βέροιας εδωρησαν στην 
Ιερά Μητρόπολη Βέροιας τη νεοκλα­
σικού τυπου οικοδομή τους προκει- 
μενου να μετατραπει αυτή σε Μακε­
δονικό Μουσείο Βέροιας. Προσφα- 
τως κατόπιν διενεργηθεντος διε­
θνούς διαγωνισμού επιτευχθη ο 
ι ξωραισμος της εξωτερικής πλευ­
ράς του οικοδομήματος και εβαφει 
υε ωραίους χρωματισμούς.

Εναπόκειται τώρα πλέον εις την 
ερα Μητρόπολη Βέροιας όπως συ­
γκεντρώσει το υλικό που αφησαν οι 
Αγωνιστές του Μακεδονικού Αγώνα 
προκειμενου να γίνει ο στολισμός 
του εσωτερικού χώρου του κτιρίου. 
το υλικό το οποίο βρίσκεται στα χέ­
ρια των ιδιωτων ανδρων αποτελειται 
ιπο πολεμικά όπλα, σπαθια, φυσι-

ΕΦΥΓΕ 0 ΒΕΡΡΟΙΩΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΗΣ 
ΚΑΙ ΠΑΤΡΙΩΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ MIZΑΝΤΖΙΔΗΣ
Ενας ξεχωριστός Συμπολίτης μας, 

αγνός Αγωνιστής της Δημοκρατίας 
κοι της Ελευθερίας, ένθερμος υπο- 
στπρικτης της Σοσιαλιστικής Ιδέας 
α*χα και φλογερός Πατριώτης, ο 
ΑΊΔΡΕΑΣ ΜΙΖΑΝΤΖΙΔΗΣ. μας Απο- 
.αιρετησε, στα 82 του έτη.

Μετά απο πολύμηνη μάχη, κατέ- 
• ηξι στις 27 Ιουλιοΰ, βυθίζοντας 
” ιν λύπη την Οικογέεια και τους 
ο.Λουςτου.

I Ανδρεας Μιζαντζίδης, ανδρω- 
μι ν κ μέσα σε ένα οικογενειακό πε- 
ριηκλον με Φιλελεύθερες Ιδεες, ε- 
ντο,Οηκε απο πολύ νωρίς στο Προ- 
δι ίκο Κίνημα, και ηδη απο Μα- 

θη ης Γυμνάσιου γνώρισε τις πρω­
ί ι ’ιωξεις. Εκτοτε δεν ελειψε απο 
»j.t»a Προσκλητήριο. Ιδεολογικό 

Εθνικό! Αγνός Κομμουνιστής και 
ι ι/ματικος Πατριώτης πολέμησε 

*α τα μετερίζια για την Δημο- 
ια και την Ελευθερία, και παρα

'•αρυτατο κοστος ζωής, παρεμει- 
. * μι χρι τέλους, με αξιοπρέπεια, Πι- 
»τ< ς στις Ιδέες του!

Στα δύσκολα χρονιά της Πολίτι­
κης Προσφυγιάς στην ΕΣΣΔ κατορ- 
»κσε να κτίσει μια υποδειγματική 
) κογενεια η οποία παρεμεινε σε ό- 

α» ς τις δυσκολίες ενωμένη. Με την 
Ρ-υσιδα Συζυγο του, την Κυρία Ολγα 
υ κ ιελουσαν ενα εξαίρετο Ζευγάρι.

« íM»nmaiw»«Hra » in« ι»

γκιοθηκες, ζώνες, γιλέκα, σακακια 
γκετες, τσαρούχια και καπες.

Των δε γυναικών αποτελειται απο 
φορεσιές και φουστάνια. Ξακουστή 
η βεροιωτικη φορεσιά που αποτελεί- 
ται απο φακιόλι, ζωνάρι, σαλτα μάρ­
κά, τραχηλιά, κοντογούνι κλπ.

Κατα ρητη δήλωσή του Μητροπο­
λίτου Βέροιας Κου Παντελεημονος η 
παράδοση των υλικών - αντικειμε 
νων απ' το Μακεδονικό Αγώνα απ 
τους ιδιώτες θα γίνεται με Πρώτο 
κολλο Παραδοσεως και Παραλαβής 
στην Ιερά Μητρόπολη Βέροιας και 
θα αναγραφονται τα στοιχεία του 
Δωρητου η Δωρητριας εις τον προς 
κατασκευή χώρο του Μακεδονικού 
Μουσείου Βέροιας καθώς και γι · »- 
δος του δωρουμενου αντικείμενου 
Θα είναι κόσμημα για την πόλη της 
Βέροιας να φερει σε αίσιο πέρας γ 
Ιερά Μητρόπολη Βέροιας το εσ^τ 
ρικο στόλισμα του κτιρίου με ο. π 
ρωματα προερχόμενα υπο το Μι ■· · 
δονικο Αγώνα.

Ως χρονος παραδοσεως των λ σ 
φορών υλικών - αντικείμενων ι 
Μακεδονικού Αγώνα που βρισκον ι 
στα χέρια ιδιωτων ορίζεται η ’0^ 
Αυγουστου και μετεπειτα και τοπ^ 
παραδοσεως αυτών τα Γραφεία τη. 
Ιερός Μητροπολεως Βέροιας κατ^ 
πιν επιτευχθεισης συμφωνίας μετ 
του Σεβασμιωτατου Μητροπολίτου 
Βέροιας Παντελεημονος.

Πιστεύουμε οτι αυτή η προσπο 
θεία μας θα τυχει της αμεριστου σι 
μπαραστασεως εκ μέρους των κο 
τοικων των Δήμων του Ν. Ημαθίας

Μετά πλειστης τιμής 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ 
Α. Χρυσοχοου Εφη Βυζα "

Ο δέ Γιος τους Ιωαννικιος, Μηχα­
νολόγος - Ηλεκτρολόγος - Μηχανι­
κός, μαζί με τη Συζυγο του ΑγγελΙ- 
να, και τα δυο τους παιδια Νικο κα< 
Ανδριαννα, αποτελούν μια θαύμασ α 
οικογένεια, συνεχίζοντας την Παμ ι 
δόση της Οικογένειας Μιζαντζιδη

Ο Ανδρέας Μιζαντζίδης, υπημΔ 
ειλικρινής Φίλος των “Κ και μα. 
στήριξε στην προσπάθεια μας une 
την πρώτη στιγμή! Η Αγάπη του k ji 
η Φιλία του ήταν για εμάς πηγη δ · 
ναμης, που μας στήριζε στις ôuom 
λες στιγμές!

Ο Ανδρεας Μιζαντζίδης. μέσο ι 
πο τις στήλες των “Κ" και με την ξι 
χωριστή γραφή του. αναπλασε μια ο 
λοκληρη Εποχή Αγωνων. στηριζομ» 
νος σε προσωπικές αναμνήσεις κυι 
οικογενειακές μνήμες. Τα Αναγνω 
σματα του, σίγουρα θα αποτελεσου* 
χρήσιμα βοηθήματα για τον Ιστορικά 
που θαθελε να εμβαθυνει στα γεγο­
νότα που συντάραξαν την Χωρά και 
τον Λαο μας, τον περασμένο αιώνα

Σίγουρα θα μας ληψει. "ΟΙ ΚΑ 
ΡΟΙ” και ο Εκδοτης τους χασαμε ε 
ναν Φίλο, η Ζωη και οι Αγώνες του 
οποίου, αποτελούσανε για εμάς Φω­
τεινό Μονοματι! Στους οικείους του 
εκφράζουμε τα ειλικρινή μας Συλ­
λυπητήρια. Δεν θα τον ξεχασουμε.

Δ.Ι. ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ

Δέκα χρονιά κλείνει φέτος ο 
Θεσμός της Πανελλήνιας Συνάντη­
σης των ΔΗΠΕΘΕ στη Βερροια, που 
διοργανωνει το Κέντρο Πολιτιστικών 
Πρωτοβουλιών και Επικοινωνίας του 
Δήμου μας, στο Ανοιχτο θέατρο 
Αλσους "Μελίνα Μερκουρη". .

Δεκατρία ΔΗΠΕΘΕ, απο τις 18 
Αυγουστου μέχρι την 1η Σεπτεμβρί­
ου, θα παρουσιάσουν τις καλοκαιρι­
νές τους παραγωγές και θα συνα­
ντηθούν με το Θεατρόφιλο Κοινο 
που περιμενει με ενδιαφέρον, κάθε 
καλοκαίρι, τη σημαντική αυτή Συνά­
ντηση. για τα Θεατρικά Πολιτιστικά 
Δρώμενα της Ελληνικής Περιφέρει­
ας.

Το Πρόγραμμα της παρουσίασης 
των ΔΗΠΕΘΕ εχει ως έξης:

Ηδη έχουν πραγματοποιηθεί οι 
παρακατω παραστάσεις:

’ Σαββατο 18 Αυγουστου: ΔΗ - 
ΠΕ ΟΕ ΚΑΒΑΛΑΣ "ΣΩΚΡΑΤΗΣ... 
ΧΩΤιΑ ΚΑΙ ΑΕΡΑΣ"του ΑΝΔΡΕΑ 
ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΥ

Κυριακή 19 Αυγουστου: ΔΗ- 
Ε ΘΕ ΚΟΖΑΝΗΣ "ΜΙΑΣ ΠΕΝΤΑ­

ΡΑΣ ΝΙΑΤΑ" των ΓΙΑΛΑΜΑ - ΠΡΕ-
ΤΕΝΤΕΡΗ

* Δεύτερα 20 Αυγουστου: ΔΗ.» 
ΠΕ ΟΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ Μιγκελ Θερβα- 
ντες ΔΟΝ ΚΙΧΩΤΗΣ"

’ Τετάρτη 22 Αυγουστου: ΔΗ.- 
ΓΊΕ ΟΕ ΒΟΛΟΥ 'ΊΑ ΘΤΑΑϋΑ" - "Ο 
ΔΡΟΜΟΣ”

’ Πέμπτη 23 Αυγουστου: ΔΗ.- 
ΙΕ ΟΕ ΛΑΡΙΣΑΣ & ΕΡΩΔΙΟΣ "ΒΑΚ- 

ΧΕΣ ’ του ΕΥΡΙΠΙΔΗ
Ιο Πρόγραμμα συνεχίζεται με τις 

ι1 ης παραστάσεις:
Σαββατο 25 Αυγουστου: ΔΗ.- 

ί Ε ΟΕ ΑΙΓΑΙΟΥ "Ο ΑΣΥΛΛΟ­
ΓΙΣΤΟΣ' του ΜΟΛΙΕΡΟΥ

' Κυριακή 26 Αυγουστου ΔΗ -

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΝΕΑΝΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ
Απο το Υπουργείο Ανάπτυξης 

ιν .ΐκοινωθηκε το Πρόγραμμα "ΕΝΙ­
ΣΧΥΣΗ ΝΕΑΝΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗ­
ΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ” το οποίο εντασσε- 

□ στο Μέτρο 2.8, Δράση 2.8.1 του 
► » χειρησιακου Προγράμματος Αν- 
αγωνιστικοτητας του Γ Κοινοτικού 
ΐΑαισίου Στήριξής.

Ο συνολικός Προϋπολογισμός του 
». γράμματος (Δημοσία Δαπανη 
•ιδιωτική Συμμέτοχη) ανέρχεται 
ι ίο δισεκατομμύρια δραχμές
29 147.029 ΕυΩΟ).

Τυ Πρόγραμμα αποσκοπει στην 
ναπτυξη, υποστήριξή και προώθη­

ση της Επιχειρηματικότητας των 
\ ων ανδρες η γυναίκες), μεσω 
χρηματοδοτικών ενισχύσεων για τη 
δημιουργία νέων και βιώσιμων
Μικρομεσαιων Επιχειρήσεων.

Δικαίωμα Συμμέτοχης στο Πρό­
γραμμα έχουν Φυσικά Πρόσωπα (Νέ­
οι και Νεες) που έχουν συμπληρώσει 
το 18ο έτος και δεν έχουν υπερβει 
το 35ο έτος της ηλικίας τους και δεν 
οίΛουσαν επιχειρηματική δραστη- 
οιοτητα απο 01.01.2000 εως και την

ΒΙΒΛΙΟΜΑΝΙΑϋ!
Και αυτό το καλοκαίρι ο Κο- 

’μος της Βέρροιας ΔΡΟΣΙΖΕΤΑΙ 
κα» με τις Υπηρεσίες που προ­
σφέρει η Δημοσία Βιβλιοθήκη. 
γ ον μήνα Ιούλιο η Βιβλιοθήκη 
μας δάνεισε: 14.883 Βιβλία, 
1 025 Περιοδικά, 1.508 Βιντεο­
ταινίες

’ Δημοσία Κεντρική Βιβλιο­
θήκη Βερροιας. Ελλης 8, 59100 
Βερροια. Τηλ 0331 - 24494

ΠΡΟΣ ΒΕΡΡΟΙΕΙΣ
Η ΕΛΛΑΣ ΩΣΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ

Θα επιμεινουμε - έστω κι αν γινόμαστε κουραστικοί και μονότο­
νοι - στην γνωστή θέση μας, να παραμεινουμε ως Χωρά, Παράγοντος 
Σταθερότητας στα Βαλκανια. Η ηδη τραγική κατασταση στην γειτονι­
κή ΠΓΔΜ μας ωθεί σ' αυτή την επιμονή μας.

Η Ελλαδα είναι μια Χωρά με διευρυμένους Πολίτικους και Δημο­
κρατικούς Θεσμούς και με σταθερή ανοδική και ευημερουσα πορεία. 
Μπορεί με το παράδειγμα της να αποτελέσει το ορατό και χειροπια­
στό παράδειγμα προς μίμηση για τους Λαούς και τα Κράτη της πε­
ριοχής.

Η περίοδος που διανύουμε είναι κρίσιμη για Ολους. Και για Ε­
μάς. Τώρα θα φανεί η εμβέλεια του Διπλωματικού μας Λογου.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΟΡΔ ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ

ΠΕ.ΘΕ. ΚΡΗΤΗΣ "Ο ΦΙΛΟΣ ΜΟΥ Ο 
ΛΕΥΤΕΡΗΣ"του ΑΛΕΚΟΥ ΣΑΚΕΛ- 
ΛΑΡΙΟΥ

* Δεύτερα 27 Αυγουστου: ΔΗ.- 
ΠΕ.ΘΕ. ΒΕΡΡΟΙΑΣ - ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. 
ΑΓΡΙ-ΝΙΟΥ "Ο ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ" του ΓΡ. 
ΞΕ-ΝΟΠΟΥΛΟΥ

* Τρίτη 28 Αυγουστου: ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. 
ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ - ΣΕΡΡΩΝ "ΒΕΓΓΕΡΑ" 
του Ηλια Καπετανακη

* Τετάρτη 29 Αυγουστου: ΔΗ.- 
ΠΕ.ΘΕ. ΡΟΥΜΕΛΗΣ "ΓΙΑΤΡΟΣ ΜΕ 
ΤΟ ΣΤΑΝΙΟ" του ΜΟΛΙΕΡΟΥ

* Πέμπτη 30 Αυγουστου: ΔΗ.- 
ΠΕ.ΘΕ. ΠΑΤΡΑΣ "ΟΡΕΣΤΗΣ - από 
τον Ριτσο στους Τραγικούς"

* Παρασκευή 31 Αύγουστου: ΔΗ.- 
ΠΕ.ΘΕ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ "ΦΙΛΟΚΤΗΤΗΣ" 
του ΣΟΦΟΚΛΗ

* Σαββατο 1 Σεπτεμβρίου ΔΗ - 
ΠΕ.ΘΕ. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ' ΜΑΚΡΥ- 
ΓΙΑΝΝΗΣ"

ΣΥΝΑΥΛΙΕΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
Μετά τη 10η Συνάντηση των 

ΔΗΠΕΘΕ, οι εκδηλώσεις στο θέατρο 
Αλσους θα συνεχισουν με τρεις 
Συναυλίες στο πρώτο ΙΟημερο του 
Σεπτεμβρίου.

Την Κυριακή 2'9 θα δώσει Συναυ­
λία η Ελευθερία Αρβανιτακη με τον 
Αλκίνοο Ιωαννιδη.

Την Τετάρτη 5 9 ερχεται ο Διονυ- 
σης Σαββοπουλος με την Κρατική 
Ορχήστρα Ελληνικής Μουσικής 
(ΚΟΕΜ) και τη μουσική παρασταση 
"Ο ήλιος της Νύχτας". Ενα μοντάζ 
απο τραγούδια και πρόζες του Σαβ- 
βοπουλου απο το 1966 μέχρι το 
1999.

Ο Μουσικός Σεπτέμβριος στη 
Βερροια θα κλείσει με μια Βραδια 
Παραδοσιακής Μουσικής, τη Δεύτε­
ρα 10 9 με τον Πετρολουκα Χαλκια.

ημερομηνία υποβολής της πρότα­
σης. Το Πρόγραμμα προβλέπει την 
επιχορήγηση των επιχειρηματικών 
σχεδίων που θα υποβληθούν, με πο- 
σοστο μέχρι 50% του προτεινομενου 
συνολικού προϋπολογισμού του επι­
χειρηματικού σχεδίου, ο οποίος δεν 
πρεπει να υπερβαίνει τα 50 εκ. δρχ. 
για τον Τομέα της Μεταποίησης και 
τα 30 εκ. δρχ. για τους Τομείς του 
Εμπορίου, των Υπηρεσιών και του 
Τουρισμού, με κατωτατο οριο Προϋ­
πολογισμού τα 10 εκ. δρχ.

Για περισσότερες πληροφορίες 
και παραλαβή έντυπων και Οδηγού 
του Προγράμματος οι ενδιαφερόμε­
νοι μπορούν να απευθύνονται στο 
Επι-μελητηριο Ημαθίας, Κεντρικής 3 
- Βερροια, τηλ.: 0331 - 29774.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν επί­
σης να βρουν τα προς συμπλήρωσή 
έντυπα (Μηχανογραφικό Δελτίο και 
Υπόδειγμα Επιχειρηματικού Σχεδί­
ου), το πλήρες κείμενο της Προκή­
ρυξής, τον Οδηγό και τον Κανονισμό 
Υλοποίησης του Προγράμματος στο 
διαδικτυακό τοπο www.ypan.gr και 
www.eommex.gr.

Οι Αιτήσεις Συμμέτοχης στο 
Πρόγραμμα μαζί με τα απαραίτητα 
δικαιολογητικα, πρεπει να υποβλη­
θούν έως την 5η Οκτωβρίου του 
2001 με συστημένη επιστολή, στην 
ταχυδρομική διεύθυνση: ΕΟΜΜΕΧ 
Α.Ε. - Ταχ. Θυρίδα 14233 - Ξενίας 16 
& Εβρου - Αθήνα 11.528

Η ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΜΑΣ
Το επόμενό φύλλο (209ο) 

των "Κ", θα κυκλοφορήσει κανο­
νικά την Παρασκευή 21 Σεπτεμ­
βρίου 2001.

http://www.ypan.gr
http://www.eommex.gr
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αντίτυπο ano 3 έως t σελίδες

4 Τα απσστελλομενο δοκτυλο- 
toa ο η μ<να σε χορτι μεγέθους A4. 
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3 It μικρά φάκελο ο οποίος θα

0 ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΔΩΡΗΤΕΣ ΤΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ομι- 
Κου Προστασίας Παιδιού Βερροιας 
ευχαριστεί

1 Τον Κο Μακη κοι την Κα Μσιρη 
Τζιαμπουρα για την δωρεό 100 000 
δρχ στη μνημη του αγαπημένου 
τους αδελφού Μανώλη Τζιαμπουρα.

2 Τον Κο Αντωνη και την Κα Βετα 
Τσικερδονου για την δωρεά 50 000 
δρχ στη μνημη του ογοπημενου 
τους αδελφού Μανώλη Τζιαμπουρα

3. Την Κα Νιτσα Δεμερτζιδου για 
την δωρεά 20 000 δρχ στη μνημη 
Μανώλη Τζιαμπουρα αντί στέφανου.

4 Τον Κο Γιώργο και την Κα Μσ-

γδα Κοκοροζου για την δωρεά 
20.000 δρχ. στη μνημη Μανώλη Τζιο- 
μπουρα αντί στέφανου.

5 Την Οικογένεια Εμμανουήλ Α- 
ντ Βλαχογιαννη για την δωρεά 
15 000 δρχ στη μνημη Μανώλη Τζια- 
μπουρα αντί στέφανου.

6 Την Κα Νια Σαμπεζακη για την 
δωρεά 15.000 δρχ. στη μνημη Μανώ­
λη Τζιαμπουρα αντί στέφανου.

ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• ΕΝΤΥΠΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΜΕ ’ Μα», 

δανική ’ (Α ·. 1257), ΗΜΕΡΗΣΙΑ 
¡A.P 5145). ΛΑΟΣ (Α Φ 7549). Μ 
γροτικοι ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ (Α Φ 3( 
Μακεδονική ' <Α Φ. 1258). ΗΜ 

ΡΗΧΙΑ (Α Φ 5146 ♦ 514η. Νεο Β 
μα της Νοουαας (Α Φ 354), Ματ 
δονικη ,Α Φ 1259). ΗΜΕΡΗΣΙι 
ιΑΦ 5148) ΛΑ0(Σ (Α.Φ 7551), " 
πικαιρατητα (Α Φ 206), ΦΩΝΗ τ 
ΝΑΟΥΙΗΣ (Α Φ 2513), ΝΕΟΙ KJ 
ΡΟ( (Α Φ 836). Μακεδονική" (Α. 
1260), ΗΜΕΡΗΣΙΑ (Α Φ 514< 
ΛΑΟΣ“ (Α Φ. 7552). 0 ΠΟΛΙΤ) 

των Πιεριων“ (Α Φ 14), Μακεδο’ 
κη (Α Φ 1261Κ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ' (Α. 
5150). ΛΑΟΣ (Α Φ 7553), ' Μακεδ
ν»κη’(ΑΦ 1262). ΗΜΕΡΗΣΙΑ (Α.Φ 
5151), “ΛΑΟΣ (Α Φ 7554), Μοκεδο- 
νικοΝεα~(Α Φ 1028 ♦ 1029). Μακε­
δονική (Α δ 1263 ♦ 1264), ΗΜΕ- 
ΡΗΣΓΑ ’ (Α Φ. 5152). ΠΛΗΡΟΦΟ­
ΡΗΣΗ" (Α Φ 451). ΗΜΕΡΗΣΙΑ 
!ΑΦ 5154) ΛΑΟΣ (Α Φ. 7556),
ΝΟΥΜΑΣ (τ 77), “Εκπαιβε UTIKO 

θεματο (Α Φ 62), Προοδευτική 
(Α Φ 292), μετεξέλιξη (τ. οη, * α­
νάπτυξη και τοπική αυτοδιοίκηση 
(τ 17), δταλογος (τ. 24), UNICEF 
ΑΚΟΣΜΟΣ (τ 45). ΛΑΟΣ (Α.Φ 
7557 ♦ 7558 ♦ 7559 ♦ 7560 ♦ 7561 ♦ 
7562 ♦ 7563 ♦ 7564), "ΗΜΕΡΗΣΙΑ 
Α Φ 5155 ♦ 5156 ♦ 5157 ♦ 5158 ♦ 

5159 ♦ 5160 ♦ 5161 ♦ 5162). Μακε­
δονική (Α.Φ 1265 ♦ 1266 ♦ 1267 ♦ 
1268 ♦ 1269 ♦ 1270 ♦ 1271 ♦ 1272). 
ΠΛΥΛΕ1ΟΣ Λαγός (τ 36 ♦ 3η, “Α-
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Oi AAiPût a«* ο ΙκΑοιης τους, 
ρημοωνυυμε μ» ίμφαυπ οτι u Tu 
μηοτμ«ωτης μας Τιμά »π* Πνίυμοτι- 
«Π βερρυια με tu ίργο tuu κοι θ*ω 
μααμ< την περίπτωση tou απο τις 
Κορυφαίες Πνευματικές Προσωπι- 
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Δ IK

ηθει μέσα oto μεγάλο an έξω το 
ψευδώνυμο και μέθα to ονοματεπώ­
νυμο, διεύθυνση και τηλέφωνο 

6 Οποιος επιθυμεί να ουμμετεχει 
και oto δυο είδη, ξεχωριστούς φάκε­
λους.

• Προθεσμία υποβολής η 31η Ο­
κτωβρίου 2001

* Δ νση για την αποοτολη συμμέ­
τοχων ΕΝΩΣΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΩΝ ΒΟ­
ΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑ 
ΓΩΝΙΣΜΟ ΠΟΙΗΣΗ - ΔΙΗΓΗΜΑΤΟΣ) 
Αλ Παποδιαμαντη 2 ΤΚ 54642 τηλ. 
031 846752 Θεσσαλονίκη

a

7. Τον Κο Σωτηρη και την Κα Νά­
νο Σταυροπουλου για την δωρεά 
30.000 δρχ στη μνημη Μανώλη Τζια- 
μπουρα.

ΠΟΛΥΤΕΚΝΕΣ ΜΗΤΕΡΕΖ
Ο Σύλλογος Πολυτέκνων Ν. 

Ημαθίας μετά απο έγγραφο που 
εχετ λαθει απο την ΑΣΠΕ σχετι­
κά με την διακοπή Επιδόματος η 
Σύνταξης της Πολύτεκνης Μη­
τέρας. παρακαλει τα Μέλη του 
να επικοινωνήσουν με το Σύλ­
λογο ώστε να τους δοθούν σχε­
τικές Οδηγίες για την συμπλή­
ρωσή της Αίτησης για την επα- 
ναχορηγηση της Σύνταξης, επί­
σης και γ,α όσες Μητερες δεν 
είχαν υποβάλλει Αίτηση καθό­
λου για την χορηγηση του Επι­
δόματος λογω εισοδήματος.

ΡΓΟΝΑΥΤΗΣ (Α.Φ. 127), ΦΩΝΗ της 
ΝΑΟΥΣΗΣ (Α Φ 2514). ΝΕΟΙ ΚΑΙ­
ΡΟΙ (ΑΦ. 837), αγροτικοί ΟΡΙΖΟ­
ΝΤΕΣ (Α Φ 37). Βέροια (Α.Φ. 
1423), Μακεδονική (ΑΦ 1273), Η­
ΜΕΡΗΣΙΑ (Α.Φ. 5463), ΛΑΟΣ' 
(Α.Φ. 7565). ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ (Α.Φ. 
453). ΦΩΝΗ της ΝΑΟΥΣΗΣ" (Α.Φ, 
2515), ΗΜΕΡΗΣΙΑ ' (Α.Φ. 5165),
Μακεδονική” (Α Φ 1275), ΗΜΕ­

ΡΗΣΙΑ (ΑΦ 5166), "ΛΑΟΣ" (Α.Φ. 
7568), Μακρινιτσα (τ. 26). ' Μακε­
δονική "(Α.Φ. 1276), ΗΜΕΡΗΣΙΑ” 
(Α.Φ. 5167 ♦ 5168), Μακεδονική” 
(Α.Φ. 1277), ΗΜΕΡΗΣΙΑ (Α.Φ.
5169) . ΛΑΟΣ” (Α.Φ 7570), "ΝΕΟΙ 
ΚΑΙΡΟΙ (Α Φ 838), Μακεδονική" 
(Α Φ 1278), ΗΜΕΡΗΣΙΑ (Α.Φ.
5170) , ' ΛΑΟΣ” (Α Φ 7571. Τους ευ­
χαριστούμε ολους!

’ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΛΑΒΑΜΕ:
1. Των Συλλογών Γονέων ΑΜΕΑ (για 
την Συναυλία, στις 29 7), 2. Του ΔΗ- 
ΠΕΘΕ ΒΕΡΡΟΙΑΣ (για την Συνέντευ­
ξη. στις 25 7), 3 Του ΔΗΠΕΟΕ ΒΕΡ- 
ΡΟΙΑΣ (για την Παραστσση, στις 
26 7), 4. Της N A H. (για την Εκθεση 
Εργων. Εικαστικό Καλοκαίρι 2001), 
6. Του ΕΦΠ ΒΕΡΡΟΙΑΣ (για την Συ­
νάντηση των ΔΗΠΕΘΕ), 7. Του ΚΠΠΕ 
Δήμου Βερροιας (γιο την Συνέντευ­
ξη. στις 20 8). 8 Του Δ Σ ΒΕΡΡΟΙΑΣ 
(για την Συνεδρίαση, στις 20 8), 9. 
Της ΕΝΟΑΜ (γιο Εκδηλώσεις ΟΙΝΟΣ 
4 ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 2001, στη Νοούσα). 
Ευχαριστούμε για τη ξεχωριστή τι­
μή!

"OI k ΜΙ’ΟΓ

ΑΠΟ ΙΑ ΛΗΠΕΟΙ ΒΕΡΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΕΙΝΑΙ ΓΛΥΚΟΣ 0 ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ βερροιακα ςημεηιματλ
Υπό ΔημητρΙου Βενετικού

Μια Ομορφη παράσταση είχε την 
ευκαιρία να παρακολουθήσει το θεο- 
ιμοφιλο κοινΟ της πάλης μας (μ(οα 
στον Ιουλία), απο τα ΔΗΠΕΟΕ tícp· 
ροιας και Αγρίνιου, με την καλοκαι­
ρινή συμπαραγωγή τους Γον Πει· 
μαομο του Γρ Ξενοπουλου

Το Εργο που ανήκει στο Αστικό 
Θέατρο, ανταποκρινεται στις απαι· 
ιησεις ιης εποχής, αναλαφρο και 
δροσιστικό κα» αφήνει μια γεύση χα· 
μας άλλο κι ερωτισμού. Βεβαίως και 
(χουμε δει καλύτερες παραστάσεις 
απο το ΔΗΠΕΟΕ μας, αλλα όπως ει-
παμε η εποχή καθορίζει και τις επι­
λογές των έργων

Στους Συντελεστές της 
Παράστασης πρεπει να επισημανθει 
η προσφορά Ολων στην επιτυχία 
της! Ο Θοδωρης Γκονης εστησε μια 
ομορφη παραστσση που άρεσε στο 
κοινο! Ο Αντωνης Στεφανοπουλος 
μας χορησε άλλο ενα σκηνικό ζω­
γραφικό του πίνακα! Τα Κοστούμια 
της Ιουλίας Σταυριδου εφεραν κοντά 
μας μια Ολόκληρη εποχή! Οι Φωτι­
σμοί του Δήμου Αθδελιωτη κανανε 
πιο ατμοσφαιρική την παρασταση! Ο 
Ορφεας Περιδης. με την Μουσική 
και τα Τραγούδια του. και με τους 
Μουσικούς του, ήταν η ευχάριστη έ­
κπληξη της παράστασης!

Οι Ηθοποιοί που κλήθηκαν να ζω­
ντανέψουν αυτή την αναλαφρη κω­
μωδία τα καταφεραν! Οι ρολοι τους 
βεβαίως δεν ήταν δύσκολοι γι αυτό 
κι ανταποκριθηκαν με άνεση στις 
σκηνικές τους υποχρεώσεις.

Πρώτα, θελουμε να σημειώσουμε 
με έμφαση την χαρα μας που είδαμε 
και πάλι με το θέατρο μας τον θαυ­
μάσιο Δημητρη Μαυροπουλο. τον

Κολυτερο Ηθοποιο που ανεδειξε το 
ΔΗΠΕΘΕ Βερροιας! Στον ρολο του 
Στον Πειρασμό” ήταν Απολαυστι-

Απο την Πέμπτη 16 Αυγουστου 
ξεκίνησαν οι Εγγραφες των Μαθη­
τών στα Τμήματα της Δημοτικής Ε­
πιχείρησης Πολιτισμού Βερροιας 
που λειτουργούν στην Αντωνιαδειο 
Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν ν’ α­
πευθύνονται στη Γραμματεία της 
Δημοτικής Επιχείρησης Πολιτισμού 
πρωινές (09.00 - 15.00) και απο­
γευματινές (17.30 - 20.30) ώρες στον 
3ο οροφο του Χώρου Τεχνών, δ νση: 
Π. Μελά και Μπιζανιου, τηλ.: (0331) 
62.548, 22.967 και 70.521.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ
Είναι ο πρώτος Φορέας Ανώτερης 

Εκπαίδευσης στη Βερροια. Οι Τίτλοι 
Σπουδών χορηγούνται με αδιάβλη­
τες διαδικασίες, σύμφωνα με Απο­
φάσεις του Υπουργείου Πολιτισμού. 
Η Μουσική Παιδεία δεν περιορίζεται 
μονο στην Διδασκαλία αλλα είναι 
μια Καθημερινή Εκπαιδευτική Διαδι­
κασία με διαρκή συμμέτοχη των Μα­
θητών σε Σεμινάριά, Εξετάσεις και 
Συναυλίες οπού διδάσκονται έκτος 
απο τη Γλωσσά της Μουσικής και τη 
Γλωσσά της Επικοινωνίας, της Συνύ­
παρξης και της Προσφοράς.

Κατευθύνσεις Σπουδών:
• ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΡΟΠΑΙΔΕΙΑ
• ΟΡΓΑΝΑ: Πιάνο, Κιθαρα, Πνευ­

στά (Φλάουτο, Κλαρινέτο. Σαξόφω­
νό. Κορνο, Τρομπέτα, Τρομπονι, 
Τουμπα)

• Εγχορδα (Βιολί, Βιολα, Βιολον­
τσέλο, Κόντρα Μπάσο)

• Τμήμα Μονωδίας (Τραγούδι)
’ Κρουστά, Ακορντεόν, Μπουζούκι
• Ηλεκτρική Κιθαρα, Jazz Σαξόφω­

νό, Μοντέρνα Κρουστά
• ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΟΡΓΑΝΑ
• ΣΧΟΛΗ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙ­

ΚΗΣ

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ
Ο Εκδοτης των Κ” εκφρά­

ζει το ειλικρινα του Συλλυπητή­
ρια στον Αγαπητό Φίλο Μπαμπη 
Ιασωνιδη, για τον αδοκητο θάνα­
το του Πατέρα του Βασιλείου.

 ΔΙ.Κ.

Ικηνη σπο Γαν Hupac^O , Ano 
αριοιιρα βιύη NnonouAou, Δηρί) 
rpfjç ΜαυραπουΑσς, Αγλαΐα (latina, 
Ολγα Δαμανη, *αι ορ&ιος ο Λ/τινας 
Mapaδηç

κος και Ανετότατος!
Ο Κος Ντινος Καρυδης Είναι Ενας

Αξιος Επαγγελματιας Που Σίβετο· 
Την Δουλειά Του! Η Παρουσία ίου 
στην Σκηνη Ανεβαζε την Παρασια 
ση!

Ο Κος Γιωργος Μωρογιαννης εί­

ο κάθε ρολος που του εμπιστεύονται 
Υπηρετείται!

Η Κα Αγλαΐα Παππα ήταν Εκπλη­
κτική! Η Καλύτερη απο τους γυναι­
κείους ρολους! Η Κα Ολγα Δαμανη 
μας Αρεσε! Η δίκη μας Βιβη Νικο- 
πουλου με χαρακτηριστική άνεση α- 
νταποκριθηκε στον ρολο της!

Οι Κοι Τάσος Κοροζης και Χρη­
στός Τσιρτσης. ήταν Αψογοι στους 
ρολους τους! Ο Κος Σπυρος Μαρκο- 
πουλος επίσης καλός!

Οι δίκες μας, Σόφια Γιαννιωτη - 
αν και μικρός ο ρολος της - εδειξε 
οτι εχει το ταλέντο! Η Ζωη Βυζαντι­
νού και η Νικολετα Φιλοσογλου ευ­
χάριστες νότες στην παρασταση. ελ­
πίζουμε στο μέλλον να χρησιμοποιη­
θούν πιο ουσιαστικά σε παραστάσεις 
του θέατρου μας.

Ο Πειρασμός είναι ενα δροσιστι­
κό κι απολαυστικό διάλειμμά στον 
καύσωνα των ήμερων, κι οσοι δεν εί­
δανε την παρασταση έχουν την ευ­
καιρία, την ερχόμενη Δεύτερα 27 
Αύγουστου, στο θέατρο Αλσους 
“Μελίνα Μερκουρη”. Αναμφίβολα θα 
πρόκειται για μια ευχάριστη απόδρα­
ση απο την (θερμενομενη) καθημερι­
νότητα μας.

Δ.Ι. ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ

. ΑΝΩΤΕΡΑ ΘΕΩΡΗΤΙΚΑ & ΣΥ­
ΝΘΕΣΗ: Ωδική, Αρμονία, Αντίστιξη, 
Ενοργανωση, Φούγκα, Σύνθεση

• ΧΟΡΩΔΙΕΣ
• ΣΧΟΛΗ ΑΡΜΟΝΙΟΥ - SYNTHE­

SIZER
• ΣΧΟΛΗ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟ­

ΓΙΑΣ ·
• ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ
• ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
• ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΟΡΟΙ
• ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

ΣΧΟΛΗ ΚΛΑΣΙΚΟΥ 
ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΧΟΡΟΥ

Είναι η μονή ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΗ 
ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ 
στο Νομο Ημαθίας απο το 1996.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Ρυθμικής Αγωγής, 
Μπαλέτου, Συγχρόνου Χορού - Τζαζ

Λειτουργούν Τμήματα Ερασιτεχνι­
κά:

- Φυτώρια
- Προεπαγγελματικα, με προοπτι­

κή την εισαγωγή σε Ανώτερες Επα­
γγελματικές Σχολές Χορού στις ο­
ποίες εισαγονται κατόπιν Εξετάσε­
ων ενώπιον Επιτροπής του Υπου­
ργείου Πολιτισμού.

- Ομαδα Σύγχρονου Χορού “ΧΟ­
ΡΟΣΤΑΣΙ” που εκπροσωπεί τη Σχολή 
σε εμφανίσεις στην Ελλαδα και το 
Εξωτερικό.

Εκτος απο τα Πρακτικό Μαθήμα­
τα, οι Μαθητές της Σχολής έχουν 
την ευκαιρία να παρακολουθήσουν:

- Σεμινάριά Χορού απο Ελληνες 
και Ξένους Καθηγητές

- Παραστάσεις Επαγγελματικών 
Ομάδων

- Προβολή Video Κλασικού και Συ­
γχρόνου Ρεπερτορίου

- Εχουν τη δυνατότητα να λαβουν 
μέρος στις παραστάσεις της Σχολής.

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ
Ο Εκδότης των "Κ” εκφρά­

ζει τα ειλικρινή του Συλλυπητή­
ρια στην Οικογένεια του Γιάννη 
Χολεθα, για τον αδοκητο θανοτο 
του Φίλου μας. Θα τον θυμόμα­
στε.

Δ.Ι.Κ.

! / Ανομτσα στο δυο Αυγου
pttatiKU Φ«γγθι»·σ οπλωσα την I 
πικρστφία της Αγάπης μου

I y Τον φετινό Αύγουστο, πο 
νω οπό την ΚσστροποΑιτεια της 
θιρροιας ίχουν μαζευτεί εκατομ
μύρια Αυγερινοί

✓ Ιινοι οι Υποσχέσεις μου
προς την Βασιλιοοο

/ ξιναι ο» Ορκοι μου προς ί·

κείνη
/ Δεν θα σε βγάλω ποτέ απο

την ΚαρδιΟ μου Αγάπη Μου .
I / Οι Αυγερινοί γίνονται Ηλι· 

οι
I / Η Αγάπη μου φωτίζει τον 

¡ Ουρανό
✓ Οι Αγγελοι αναγνωρίζουν 

τούτη την πλευρά του Ιυμποντος 
απο το Φως που εκπέμπει ο Το·

{ πος
/ Η Βερροια, Αυτός ο Αρχαί­

ος Τοπος, εκπέμπει Φως Αγάπης

ΣΥΓΚΙΝΕΙΗ ΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ θ. ΣΑΝΤΑ |
Με ιδιαίτερη χαρα λαβαμε προ· 

οφατα την Ποιητική Συλλογή, του 
Καθηγητη Μαθηματικού Οεοδωρου 
Δ Σαντα ’ ΣΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΤΟΝ ΕΡΩ­
ΤΑ , ενός εκ των Ποιητών που συμ­
μετείχαν στην Ανθολογία ΟΚΤΕ- 
ΤΟ !

Η Συλλογή που είναι Αφιερωμένη 
στην Συζυγο του Σμαρω είναι πλημ­
μυρισμένη απο εναν λυρισμό και μια 
ευαισθησία που συγκινουν τον Ανα­
γνώστη της! Ενα τοπίο θαλασσινό 
είναι η Συλλογή του Ο. Σαντα Στου 
Αιγαίου τον Ερωτα", οπού μας καλει 
να διασχίσουμε αυτήν την γαλήνια 
θαλασσα.

Στο οπισθόφυλλο της Συλλογής 
διαβάζουμε τα έξης ενδιαφέροντα 
για τον Ποιητη - Εκπαιδευτικό:

Ο Οεοδωρος Δημ. Σαντας γεννή­
θηκε στην Ηράκλειά του Νομού 
Φθιώτιδας. Αποφοίτησε Μαθηματι­
κός απο το Μαθηματικό Τμήμα της 
Φυσικομαθηματικής Σχολής του Α- 
ριστοτελειου Πανεπιστήμιου Θεσ­
σαλονίκης και συγχρόνως ασχολή­
θηκε μονος του. με τη μέθοδο ανευ 
διδασκάλου, με Ξενες Γλώσσες, Αγ­
γλικά. Γαλλικα. Γερμανικά και Ιταλι­
κό ώστε να εχει μια στοιχειώδη γνώ­
ση των κυριοτερων Γλωσσων της 
Ευρώπης. Είναι έγγαμος και εχει 
τρεις κόρες.

Εργάζεται ως Καθηγητης Μέσης 
Εκπαίδευσης στο 3ο Λύκειο Χαρίλα­
ου Θεσσαλονίκης. Το 1997 κάνει την 
κυρία εμφάνιση του στο χώρο της 
Λογοτεχνίας με την έκδοση της 
πρώτης του Ποιητικής Συλλογής με 
τον τίτλο "Το ταξίδι του άστρου" το 
οποίο αποτελεί θρηνητικη αφιέρωση 
στην πρόωρα χαμένη ανιψια του Νι- 
κολιτσα Πολυζου. παιδί της αδερφής 
του.

Παραλληλα ασχολειται ενεργά με 
τη γραφή στίχων για τραγούδια και 
το Σεπτέμβριο του 1997 παίρνει μέ­
ρος στο Φεστιβάλ Ελληνικού Τρα­
γουδιού Θεσ νίκης με το τραγούδι

ΨΗΦΙΙΜΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΙΟΝ ΒΕΡΡΟΙΕΟΝ ΘΕΣ/ΚΗΙ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου ΒΕ- 
ΡΟΙΕΩΝ ΟΕΣ ΝΙΚΗΣ με την αγ­
γελία του θανατου του Επίτιμου 
Προέδρου ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗ Α­
ΝΤΩΝΙΟΥ Μέλους του Συλλόγου 
μας, ΣΥΝΕΛΘΟΝ ΕΚΤΑΚΤΩΣ σύ­
μφωνα με την υπ’ αριθμ. 6η 
ΠΡΑΞΗ του Δ.Σ. στις 6 ΣΕΠΤΕ­
ΜΒΡΙΟΥ 1996 με θέμα 1ο

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ
- Να εκφρασει δημοσίως θε­

ρμά Συλλυπητήρια στην Οικογέ­
νεια του εκλιποντος.

- Να κατατεθεί στην Φιλό­
πτωχο Αδελφότητα Κυρίων Βέ­
ροιας χρηματικό ποσο δρχ. 
(10.000) δέκα χιλιάδες αντί στέ­
φανου.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
ΒΕΡΟΙΑ": Συνεχίζεται η 

προετοιμασία της Ομάδάς της 
Β υπο την τεχνική ηγεσία του 

Κ. Κατσωνη. Αύριο η Ομαδα επι­
στρέφει απο το Σελι, και συνεχί­
ζει απο εβδομάδά το πρόγραμμα 
της προπόνησης στην έδρα της.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ
* ’ΣΤΑΡ" (τηλ. 22373): Αυ­

τές τις μέρες (και για δυο εβδο­
μάδες), *Ό ΜΕΞΙΚΑΝΟΣ”, με τον 
Μπραντ Πητ και την Τζουλια Ρό- 
μπερτς.

/ Ιο φ< τινό Αύγουστο κοποι» 
οι uno τους παλιούς ΙΙυζοντινους 
Αρχονττς ξαναγυρισαν στην Κα 
ατροτιολιτε ια

/ Ηρθαν να βουνε το θαύμα
/ Πως μ·α Αγάπη Γιννοει

Φως
/ Η (ΙασιΑισσο των Χρυσά 

νθεμων είναι το Φως που ΛιοΑυει 
τα σκοιοβια της Νύκτας

/ Είναι η Γυναίκα που ερχε 
ται σαν ΗΑιοςμεσ τη Νύχια

✓ Δακρύζω ποντο σαν σε
θωρω κατοματα",

✓ Η Βασίλισσα είναι ένας 
Βράχος · θυσιαστήριο οπού νυ­
χθημερόν ακουγοντοι τα Αιώνια 
Λόγιο.

/ Η ΒοσιΑίοσα είναι ενός Κο­
ρμός που Πιστεύω στην Υπορξη 

του.
/ Η Βασίλισσα είναι η Γυναί­

κα που μου Ελοχι νο Αγοπηοω

< Μ , ». IAMVB

noy AifAioy ron ipím

Η Μικρή Δαναη” που μελοποίησε ο 
Δημ. Κεχαγιάς.

Το τραγούδι αυτό ετυχε υψηλης 
διάκρισης και απεσπασε τα πιο κο­
λακευτικά σχόλια απο διακεκριμέ­
νους Σύνθετες. Κριτικούς και Στι- 
χουργους.

Ποιήματα του δημοσιεύονται συ­
χνά στην Εφημερίδα "Μακεδονία 
και στο Πολιτιστικό Περιοδικό " νω- 
θεν" που εκδιδεται στη Λαμία καθώς 
και σε αλλα Περιοδικά.

Τον Ιούνιο του 1999 παίρνει μέρος 
σε Διαγωνισμό Ποίησης της Π.Ε.Λ. 
που γίνεται κάθε Ιούνιο στους Δε­
λφούς προς Τιμήν του Αγγέλου Σι- 
κελιανου με το ποίημα "Στου Αιγαί­
ου τον Ερωτα" το οποίο αποτελεί και 
τον ομώνυμο τίτλο αυτής της Ποιητι­
κής Συλλογής.

Το ποίημα αυτό διακριθηκε μετα­
ξύ των καλυτέρων, πήρε Τιμητικό 
Δίπλωμα, ενω στον ίδιο Διαγωνισμό 
η κόρη του Μαρία που είναι και η μι­
κρότερη κόρη του απεσπασε το Τρί­
το Πανελλήνιο Βραβείο Ποίησης,

Στις 3 Νοεμβρίου του 1999 τον 
βραβεύει "ο Δήμος Θεσσαλονίκης” 
και στη συνεχεία το Σωματείο Στι- 
χουργων Βορείου Ελλάδος καθώς 
και ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμό­
νων του 3ου Λυκείου Χαρίλαου 
Θεσ νίκης.

Είναι Μέλος του "Σωματείου Στι- 
χουργων Βορείου Ελλάδος" με αξιό­
λογη δράση, Μέλος της Εταιρείας 
Φθιωτων Επιστημόνων” και της 
"Ενωσης Ρουμελιωτών Βορείου Ελ­
λάδος”.

ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ
ΔΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΑΣΤΙΚΗ 
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΒΕΡΡΟΙΑΣ 
Εδρα: ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

Διεύθυνση: Αλληλογραφίας 
Τ.Θ. 40 - 59 100 ΒΕΡΡΟΙΑ

Εκδοτης - Διευθυντής 
ΔΗΜ. I. ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ 

Μέλος της Ενωσης Συντακτών 
Περιοδικού Τυπου Β. Ελλάδος 

Αποστολου Παύλου 8 
τηλ. 22434- 21355 

59100 ΒΕΡΡΟΙΑ

Τυπογραφειον ,,AIOOrPAOIKH,‘ 
Π. ΜΠΟΥΘΑΣ - Α. ΜΠΟΥΘΑ Ο.Ε. 

Βασ. Κων/νου 270 
τηλ. 64600 ΒΕΡΡΟΙΑ

Συνδρομές Ετήσιες Εσωτερικού
ΙΔΙΩΤΩΝ............................. 5.000 δρχ.
ΣΥΛΛΟΓΩΝ.......................7.000 δρχ.
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ, ΤΡΑΠΕΖΩΝ,
Α.Ε., ΔΗΜΩΝ..........10.000 δρχ.
Συνδρομές Ετήσιες Εξωτερικού 
Ευρώπη Μαρκα Γερμανίας 50 
Λοιπές χώρες Δολ. USA 50 
* Για διαφημίσεις η άλλες δημοσιεύ­
σεις γίνεται ιδιαίτερη συμφωνία

Χειρόγραφα δημοσιευμένα η 
μη δεν επιστρέφονται
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ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟ ΤΟΥ “ΜΑΚΕΔΝΟΥ” 
ΣΕ ΣΥΡΙΑ - ΙΟΡΔΑΝΙΑ - ΛΙΒΑΝΟ Αυγουστιάτικη Οπτασία

Απο την Ευξεινο Λέσχη Βερροιας, 
λαβαμε (12 7) και ευχαρίστως δημο­
σιεύουμε την παρακατω Ανακοίνω­
ση:
ί “Η αληθινη Φιλία και Συνεργασία 
μεταξύ των Λαών δεν επιτυγχάνεται 
με Διπλωματικές Συμφωνίες. Προϋ­
ποθέτει μια άλλου είδους ποιοτική 
προσέγγιση ευρυτερης αποδοχής. 
Οι Πολιτιστικές Ανταλλαγές βοη­
θούν προς την κατεύθυνση αυτή. Εί­
ναι οι πλέον ενδεδειγμενοι πυλώνες 
επικοινωνίας. Με την Αλληλογνωρι- 
μια, την εγκάρδιά Φιλοξενία ανα­
πτύσσεται αβιαστα μια πηγαία σχέ­
ση Φιλίας. Δεν θα σταθούμε σε πα­
λιές μαρτυρίες που επαληθεύουν 
τον ισχυρισμό μας. Πρόσφατα (8-7- 
2001) επεστρεψε απο το δεκαήμερο 
Διεθνες Φολκλορικό Φεστιβάλ της 
Βουλγαρίας η Πολιτιστική μας Απο­
στολή. Τα βιώματα όλων επιβεβαιώ­
νουν του λογου το αληθές. Σε μια 
θαυμασια ατμόσφαιρα συναισθημα­
τικής έξαρσης δώσαμε και πήραμε 
Αγάπη, δώσαμε και πήραμε αγνα 
στοιχεία Πολιτισμών.

Αυτές τις ώρες ξεχνάς τις οποίες 
διάφορες και νιώθεις την αναγκη ης 
Αδελφοποίησης όλων των μη προνο­
μιούχων Πολιτών κάθε Χωράς ενα­
ντία στον κοινο εχθρό, εναντία στην 
λαίλαπα της Παγκοσμιοποίησης. Αι­
σθάνεσαι έντονα το βαθύτερο νόημα 
της Ζωής και αθελα δίνεις τον Ορκο 
μιας ειλικρινούς Συμμαχιας με πρώ­
τιστο στοχο την υπεράσπιση των 
αθανατων Αξιων, την υπεράσπιση 
των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.

Μέσα σε μια τέτοια ατμόσφαιρα 
το θαυμάσιο Χορευτικό μας Συγκρό­
τημα εισεπραξε χιλιάδες ιαχές επι­
δοκιμασίας και παρατεταμενα χειρο­
κροτήματα. Στο \ZELIKO - ΤΑΡΝΟ- 
νθ. στην έδρα των εκδηλώσεων, αλ- 
λα και σ όλες τις πόλεις της ευρυτε­
ρης περιοχής οπού εμφανίστηκε οι 
εκδηλώσεις του κοινού ήταν πολύ 
συγκινητικές.

Καταχειροκροτήθηκε η Σημαία 
μας και τα Λαβαρα της Ευξεινου Λέ­
σχης Βερροιας που συμβολίζουν την 
μοναδική ιστορική μας διαδρομή ανα 
τους αιώνες. Εκατοντάδες Βούλγα­
ροι αλλα και εκπρόσωποι Χωρων της 
Ευρώπης. Ασιας, Αφρικής που συμ 
μετείχαν στο Φεστιβάλ φωτογραφη 
θηκαν δίπλα στα Εθνικά μας Συμβο 
λα. Αυτή την ωρα δεν τιμούσαν α 
πλως την μοναδική Ελληνική Αντί 
προσωπεία της Ευξεινου Λέσχης αλ 
λα την ίδια την Ελλαδα.

Και ήταν ζωηρό το ενδιαφέρον α 
ρκετων εκπρόσωπων Χωρων να επι 
σκεφτουν τη Βερροια. Δυστυχώς α 
φησαμε ανοιχτο το θέμα και δεν υ 
ποσχεθηκαμε κάτι τέτοιο ούτε στο 
φανταστικό Συγκρότημα της Αιγυ 
πτου η παρουσία του οποίου θα ήταν 
για την πόλη μας σημαντικό πολιτι 
στικο γεγονος. Η στάση μας οφείλε 
ταισε οικονομικούς και μονο λο 
γους. Το οτι πήραμε μέρος με τα Ελ 
ληνικα Χρώματα σε μια υψηλου επι 
πέδου πολιτιστική διοργάνωση υπο 
την αιγίδα της ΟΟΕ το χρωστάμε α

- ποκλειστικα στην βοήθεια του Διοι 
κητικου Συμβουλίου της ΑΛΜΜΕ κα 
στα Σούπερ - Μαρκετ Αρβανιδιτη. Ο 
φειλουμε και δημοσία να τους Ευχα 
ριστησουμε.

EDOilB ΕΤΟΥΣ ΚΑΙΡΟΥΕ
ΠΡΟΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ "ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ”, Τ.Θ. 40, 59100 ΒΕΡΡΟΙΑ

ΠΑΓΚΑΚΙΑ ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ
Απο τον Συμπολίτη μας Κο Σταύ­

ρο Σαθβοπουλο, λαβαμε και δημοσι­
εύουμε την παρακατω Επιστολή:

"Κύριε Διευθυντα,
Απευθύνομαι προς τον Κύριο Δή­

μαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο. 
Σας αναφέρω για τα παγκακια στο 
ωραίο Πάρκο των Αγιων Ανάργυρων 
τα οποία είναι λιγοστά. Θα πρεπει να 
τοποθετηθούν αλλα 25 παγκακια για 
να κάθονται τα γεροντάκια και οι 
γριουλες. Νομίζω οτι είναι αντικεί­
μενο συζητησης απο ολους τους η­
λικιωμένους. οπού χρονιά τώρα αμέ­
λησαν τοσοι Δήμαρχοι, που πέρασαν 
εως σήμερα. Γρηγορειτε λοιπον και 
να μεριμνησετε για αλλα 25 παγκά­
κια. άλλωστε τα έξοδα είναι μηδαμι­

Η ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΣ ΑΔΕΛΦΟΤΗΣ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΔΩΡΗΤΕΣ ΤΗΣ

- “
...........................................................—----------- —------- ..............................—---------------------- -- ------------------------------------------ ------- -

ΤΟ ΕΥΡΑ ΣΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΖΩΗ
Η Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυ­

ρίων Βερροιας και οι Τρόφιμοι του 
Συσιτιου ευχαριστούν:

1. Την Κα Ξένη Πολυζωιδου 
για την δωρεό 50.000 δρχ. στη 
μνημη του αγαπημένου της αδελ­
φού Αντωνίου - Εμμανουήλ Βλα- 
χογιαννη.

2. Ανώνυμο Κύριο για την δω­
ρεά 10.000 δρχ. στη μνημη της μη­

Η Πολιτεία δεν εκτίμα το έργο 
μας. Χρηματοδοτεί με δεκάδες η και 
εκατοντάδες εκατομμυρίων εκδηλώ­
σεις ξένης υποκουλτουρας αντί να 
στηρίξει την πολιτιστική δραστηριό­
τητα που εκφράζει την Ψυχή του Ε­
λληνικού Λαού. Ετσι ενισχύει το α­
πάνθρωπο όραμα της Παγκοσμιο­
ποίησης που απειλεί Παραδόσεις, 
Πολιτισμούς και Λαϊκές Κατακτή­
σεις. Δεν φτάνει να λεμε “Η Ελλαδα 
ποτέ δεν πεθαίνει". Αν την αφη- 
σουμε θα χάσει το χρώμα της, θα 
χάσει την Ταυτότητα της.

Το ταξίδι μας στη Βουλγαρία ήταν 
σημαντικό. Η Ευξεινος Λέσχης Βερ- 
ροιας δεν εμφανίστηκε απλώς σ ενα 
Φεστιβάλ περιοπης. Εκανε μια πο­
ρεία προς την Ιθάκη και απέκτησε 
πολύτιμες εμπειρίες. Πήγαμε να δώ­
σουμε αλλα αυτα που πήραμε ήταν 
πολύ περισσότερα και εξοχως σημα­
ντικό. Δεν θα αναφερθουμε στο 
Πρόγραμμα του Φεστιβάλ, σεβόμενοι 
το γνωστό πρόβλημα του Τύπου. Θα 
υπογραμμίσουμε όμως την Πολιτι­
στική Αρχοντιά της Βουλγαρίας. Ε­
νας Λαός πολιτιστικά ευαίσθητος 
κατακλύζει τους χώρους των εκδη­
λώσεων δίχως την παρότρυνση κα- 
νενος. Κραταει με νύχια και με δό­
ντια τις Παραδόσεις, τον Πολιτισμό 
του, παρα τα καυτα προβλήματα που 
αντιμετωπίζει.

Οσοι εμπλέκονται στα πολιτιστικά 
δρώμενα προσφέρουν με πάθος τις 
υπηρεσίες τους. Ευγενικοί, πρό­
θυμοι, ακούραστοι. Τα τεράστια έρ­
γα υποδομής σε κάθε τομέα και φυ­
σικά στον τομέα του Πολιτισμού λύ­
νουν τα χέρια όσων προσφέρουν 
στα Κοινά. Η Βουλγαρία δεν κιν­
δυνεύει να χάσει την ιδιοπροσωπια 
της οσο εμείς. Μια Βούλγαρο Αντι- 
πρυτανις Πανεπιστήμιου είπε κάτι 
πολύ χαρακτηριστικό: "Είναι δύσκο­
λο να φτάσεις σε θεσεις κλειδιά της 
ιεραρχίας αν δεν εχεις αξιόλογη 
προσφορά στα πολιτιστικά δρώμε­
να". Η ίδια είναι Πρόεδρός Πρωτο­
βάθμιου Συλλόγου. Στη χωρά μας 
αυτοί που κρατανε τα ηνία έχουν, 
συνήθως, τη νοοτροπία του συνταξι­
ούχο εν ενεργεια. Σε βλέπουν σαν 
"κοκκινο πανί και προσπαθούν να 
σε ξεφορτωθούν. Η Ευ-ξεινος Λέσχη 
με σωρεία εκδηλώσεων υψηλου επί­
πεδου εντός και ε-κτος της χωράς ε- 
χει αυτό το εύλογο πικρό παράπονο

Ασκούμε Πολιτιστικό Εργο μετ ε­
μποδίων στη Χωρά του Παρθενώνα 
Δύσκολη η πρόσβαση στους ελάχι­
στους χώρους των εκδηλώσεων η 
και ανέφικτη όταν το κτίριο λει­
τουργεί σαν φέουδο μέσα στην Ελ­
ληνική Επικράτεια. Δεν καταθέτουμε 
ωστοσο τα όπλα. Δεν μας τρομάζει 
ο καύσωνας του καλοκαιριού. Βρι­
σκόμαστε διαρκώς σε επιφυλακή με 
τα Καλλιτεχνικό μας Τμήματα. Πρα­
γματοποιήσαμε καιθα πραγματοποι­
ήσουμε σύντομα 15 συνολικά εκδη­
λώσεις μέσα σε μικρό χρονικο διά­
στημά όταν στη χωρά μας τα παντα 
υπολειτουργούν λογω των θερινών 
διακοπών. Ελπίζουμε κάποτε η Πο­
λιτεία να στήσει στερεες γεφυρες ε­
πικοινωνίας με τα δραστήρια Πολι­
τιστικά Σωματεία που μάχονται για 
να διατηρήσουν τον ανεκτίμητο Οι­
κουμενικό μας Πολιτισμό .

νά κατα την γνώμη μου. Είναι μεγά­
λος ο χώρος στο Πάρκο και πολλα- 
κις ακόυσα τα γεροντάκια να ομι­
λούν για τα λιγοστά παγκακια και 
πως ο Κύριος Δήμαρχος δεν σκε- 
φτηκε για το ζητημα αυτό. Αυτή η 
γερουσία πως να πάει στην "Εληα 
για εναν καφέ η μια λεμονάδά με 
700 δρχ.; Αλλωστε όπως ξερετε παί­
ρνουν Αγροτική Σύνταξη 41 χιλιάδες 
δραχμές. Αυτό είναι ενα κοινωνικό 
πρόβλημα. Επίσης διεκρυνα 5 γριου- 
λες να κάθονται κάτω στο χώμα και 
να συζητούν, μη βρισκοντες κανένα 
άδειο παγκακι. Κρίμα. Ειλικρινα λυ­
πάμαι.

Με εκτίμηση 
Στ. Σαββοπουλος

τέρας του Χαρικλειας.
3. Τη Οικ. Νικολάου Βλάχου 

για την δωρεά 200.000 δρχ. στην 
μνημη του λατρευτού τους γιου 
και αδελφού Αριστοτέλη, για την 
συμπλήρωσή 40 ήμερων από τον 
θανατά του.

4. Την Οικ. Λιζας Χατζηδημη- 
τριου για την δωρεά 30.000 δρχ 
στην μνημη του Αρη Βλάχου.

Συγκλονιστικές στιγμές και πρω- Με τους Ελληνοφώνους Συροκρη- 
τογνωρες εμπειρίες εζησαν οσοι ει- τεςτου Χαμιντιε της Συρίας

χαν την τύχη να συμμετασχουν στη 
νεα Αποστολή του "ΜΑΚΕΔΝΟΥ 
στις χώρες της Μέσης Ανατολής Συ-

ρια. Ιορδανία και Λίβανο!
Αναλυτική δημοσιοποίηση όλων 

των παραπανω θα γίνουν στην κα­
θιερωμένη πλέον στην Θεσ νίκη Ε­
τήσια Φθινοπωρινή Κυρία Ημερίδα ο­
πού θα παρουσιαστεί και σχετικό Βι­
βλίο του Προέδρου Κου Αλέξαν­
δρου.

Κύριος στοχος αυτου του Οδοι­
πορικού ήταν η συνάντηση με τους 
Ελληνοφώνους Συροκρητες του 
Χαμιντιε της Συρίας. Συγκινητικότα­
τες οι στιγμές των επαφών του * Μ 
με τους κατοίκους του Χαμιντιε που 
οι προπαππουδες τους στα τέλη του 
18ου αιώνα μεταφερθηκαν εκεί διω­
κόμενοι απο την τουρκοκρατούμενη 
Κρητη. Το μεγαλύτερο ποσοστο αυ­
του του χωρίου είναι Συροκρητες 
που τα παιδια τους μαθαίνουν την 
Ελληνική Γλωσσά απο τους Γονείς 
τους ακουγοντας την στα σπίτια 
τους γι' αυτό και δυσκολεύονται ιδι­
αίτερα στις πρώτες Τάξεις του Δη­
μοτικού όταν προσέρχονται στα Συ- 
ριακα Σχολεία.

Στεναχωριουντηι ιδιαίτερα όταν 
κάνεις τους αποκαλει "Τουρκόκρη- 
τους" και με περηφανεια υποστηρί­
ζουν την καταγωγή τους απο την 
Κρητη.

Το μεγάλο παράπονο τους είναι 
οτι δεν τους δίνεται Βίζα για να επι- 
σκεφτουν το νησί τους. Μερικοί με 
πλάγιους δρομους έχουν επισκεφτει 
την Κρητη που ασφαλώς και τους ε­
ντυπώσιασε. Αρκετοί έχουν μετα- 
φερθει στην κοντινή Τρίπολη του Λι­
βάνου όπου και έχουν εγκατασταθεί. 
Ο Μακεδνός" επισκέφτηκε τα Γρα­
φεία του Συλλόγου τους στην Τρί­
πολη και συζήτησε μαζί τους τα θέ­
ματα που τους απασχολούν.

Μετά απο επισκέψεις της Απο-

Απο τον Εμπορικό Σύλλογο Βερροιας 
ανακοινώνεται οτι:

ι 1. Κατα το διμηνο 01 01 2002 · 
28 02 2002 οι ταμειακές μηχανές των

I Εμπορικών Καταστημάτων θα πρεπει να 
ι εκδίδουν αποδείξεις σε ΕΥΡΩ, οι οποίες 

θα αναφέρουν το τελικό σύνολο και αε 
I δραχμές, με σκοπο την εξοικείωση του 

κοινού και τη δημιουργία ενός κλίματος 
εμπιστοσύνης κατο τη διάρκεια των μετά-

Γερασα. Την πόλη που λεγεται οτι 
εκτισε ο Μ. Αλέξανδρος, για τους 
Βακτριους πολεμιστές του

Παλμυρα. Υστεροελληνικη πόλη, 
ανειπω της χλιδής και ομορφιάς

στολής του "Μ σε Ελληνιστικά και 
Βυ-ζαντινα Μνημεία της "άγνωστης 
Με-γαλης Ελλαδας της Μέσης 
Ανατο-λης". Φθασαμε στο AMMAN 
(αρχαία Φιλαδέλφεια) στα Γραφεία
του Συλ-λογου Ελληνιδων "Ο Μεγας 
Αλε-ξανδρος” που γιόρταζαν πολύ 
ομορφα με τις οικογένειες τους την 
Ανα-σταση του Κυρίου. Εκείνο που 
σε ο-λους του "Μ" άφησε πικρή γεύ­
ση η-ταν η μη αναφορα της σύνδε­
σης αυ-των των μνημείων με την 
Ελλαδα. Μονο στο Μουσείο της 
Γερασας γίνεται μια μικρή σημείωση 
για την αρχαία Δεκαπολη.

Αυτή όμως η πικρή γεύση μετριά­
στηκε όταν συναντήσαμε τον Ηπει- 
ρωτη Αρχιμανδρίτη Ιννοκεντιο στη 
Μανταμπα. Είναι ο άνθρωπος του 
Πατριαρχείου που με παρα πολύ 
δουλειά σε σύντομο χρονικο διάστη­
μά. εκανε σημαντικότατες παρεμβά­
σεις γύρω απο το Ναο του Αγιου Γε­
ωργίου με τα εξαίσια μωσαικα. Ενα 
απο τα καλύτερα Σχολεία της Ιο­
ρδανίας, που διδάσκονται τέσσερις 
Γλώσσες έκτος δυστυχώς της Ελ­
ληνικής, ελλείψει Δάσκαλου, λει­
τουργεί εκεί και σύντομα ολοκληρώ­
νεται και ο Ξενώνας. Αξιολογωτατο 
το έργο του Πατέρα Ιννοκεντιου!

Επιστρεφοντας όμως απο το μαρ­
τυρικό νησί μας, στο Προσκηνυμα 
μας στη Λευκωσία, το σφυξιμο της 
καρδιας μας εδωσε την αίσθηση της 
ακρας ταπείνωσης απο τις θύμισες 
και τα μαύρα σύννεφα της Ιστορίας 
μας.

Β.Δ.

τροπών
2. θα πρεπει.να υπενθυμιστεί σε 

ολους τους Εμπορους οτι απο την 01-07- 
2001 αποτελεί υποχρέωση τους όπως 
έχουν αναρτησει σε εμφανες μέρος του 
Καταστη-μοτος τους τον Πίνακα των Ισοτι­
μιών ΕΥΡΩ ΔΡΑΧΜΗΣ (Πινοκος 
Ισοτιμιών Ευρώ Δραχμής θα διανεμηθεί 
σε ολα τα Καταστήματα απο τον Εμπορικό 
Σύλλογο Βερ-ροιος).

Τετάρτη, Δεκαπενταυγουστος '90. "ορ· 
θρου θαθεως'!

Μνημη Κοιμήσεως της θεοτοκου. γιορ­
τή των Οπλοφόρων Δυνάμεων" κλπ. 
κλπ...

Αίθρια η γαλαζενια, ουρανία γαστρα. 
Ελαφρό, ψυχρό, θορινο αερακι χαρασσει 
ασήμαντα ρυτιδωματα στη στραφτερη επι­
φάνεια του θαλασσίου καθρέφτη. Ακρα 
ησυχία! Η εργατουπολη κοιμάται!

Οξω απο το σύμπλεγμα της λαικο - θρη­
σκευτικό - εθνικό · πολεμικής Μνη-μοσυ- 
νης που συνθετει τους αίνους τους δοξα­
στικούς της λαμπρής μέρας, ο δείκτης του 
εωρτολογιου α-ναγραφει · παραπλευρως 
των επετείων κι εντός παρενθεσεως - και 
μια λεπτομέρεια: (Αργία πληρωτέα)! Που 
θα πει: πληρωμένο, πρωινό χουζουρι κι 
αλλα πολλά, ώστε το γιορτινό ρούχο της 
σχολής λαμπρύνεται ακόμα πιο πολύ! Για 
οσους βέβαια δεν αργούν, αναγκαστικό, 
κάθε μέρα, λογω ανεργίας, και για οσους 
δεν εργάζονται, καταναγκαστικα. όπως ε­
κείνοι - εκεί πέρα στη φάμπρικα, οι έ­
γκλειστοι του συρματοπλέγματος της αέ­
ναης παραγωγής - οι Βαρδιάνοι '!... Τέλος 
πάντων...

Πρωινή κολύμβηση! Μερες τώρα βουτώ 
στη δροσερή θαλασσα, πριν ο η-λιος προ­
βάλλει παν απο το θαμνοσκεπή βράχο που 
δεσπόζει - ψυχοπλακωτικά! - ανατολικα 
της ιδιόκτητης πολιτειουλας! (Εμβόλιμο: 
να φταίει ταχα μονο η φρενοφθορα, η περί 
τα τετριμμένα του πεπτικού συ-στηματος 
ζητήματα, μακαρίως σχολαζουσα, ανία του 
ενήλικα πληθυσμού, που οι στατιστικές 
των "νοσολογων επιστημόνων κατατάσ­
σουν το γυναικομάνι της εργατουπολης 
μεταξύ των πρωτων στην κατανάλωση ψυ­
χοτρόπων - ημεριστικων σκευασμάτων; 
Μήπως, έκτος των άλλων, συμβάλλει και 
το μορφολογικο ανάγλυφο του τοπου; Ε­
τούτο το τείχος των γύρω ορεινών, πετρω­
δών απολήξεων, που περιβάλλουν α­
σφυκτικά την εργατουπολη, απο α-νατολη, 
βορρά και δύση, που θαρρείς σπρώχνει 
τους κατοίκους της να τους πνίξει στ' α­
διέξοδα νερά του Κορινθιακού, δεν συ­
μπιέζει - αραγε - τον ψυχισμό τους και δε 
δημιουργεί ψυχαναγκαστικές "ιώσεις" και 
καταθλιπτικα σύνδρομα: Η παρένθεση 
κλείνει, οι ειδήμονες ας δώσουν τη σωστή 
απάντηση).

Πρωινή κολύμβηση; λοιπον!... Να γδύ­
νεσαι στην ακτή απο βασανα, πονους κι έ­
γνοιες που σε σκοτώνουν, καθημερινά, και 
να ξανοίγεσαι στη θαλασσα! Ν αφήνεσαι 
στην ευεργετική άνωση του νερού, ανέ­
σπερος απο σκεψεις σκοτεινές, να κλεί­
νεις τα ματια σου και χίλια χρώματα να 
φωσφορίζουν στων βλέφαρων τα πέπλα! 
Να καμνεις υστέρα κολυμπώντας, απο τη 
μια άκρη ως την άλλη, τον υδάτινο περίπα­
το κατα μήκος της ακτής, ν' ανιχνευεις α­
πο θαλασσής την κοιμωμενη πόλη, ν' απο­
μακρύνεσαι απο της νύχτας τα εφιαλτικά 
ονειδισματα. να πλεεις, να πλεεις!... Να 
πρωτοθωρας την πρώτη γραμμή του φω­
τός που γλίστρα απο τις κορφές των γκρί­
ζων βράχων του Μπαρδου και της Κεφα­
λής. να ροδίζει στις πλάγιες, να ρεει στις 
στεγες των κτισματων, να λούζει πλεούμε­
να καΐκια, δεμενες ψαροθαρκες, δέντρα, 
σπηλιές κι ακροβραχους, και θαλασσα που 
ρυτιδώνεται ανεπαίσθητα. Να ξαπλώνεις 
ανασκελα. το νερό σε χαϊδεύει ολάκερο 
και συ να καρτεράς τον ήλιο να σταθεί - 
φωτεινό πορτοκάλι - στο φρύδι του πετρο- 
θουνου Βαγιενιου, να σου χαμογελάσει για 
λίγο, να του χαμογελάσεις υστέρα και συ: 
Καλημερα. Ηλιε μου!" Προσιτή, ανέξοδη 

απολαβή κουράγιου για τις σκληρές ώρες!

Κολυμπώ προς τα δυτικά. Σ' ολο το μή­
κος της ακτής, αλλοδαποί και ιθαγενείς ε­
πισκέπτες έχουν καταυλιστει πλάι στο νε­
ρό. κοιμούνται αραδιαστα. παρεες - παρέ­
ες. πάνω στα βότσαλα, άλλοι χωμένοι σε 
υπνόσακους, κι άλλοι κουκουλωμένοι σε 
σεντόνια, σε κουβέρτες. Πουθενά ψυχή 
ζωσα! Μονο το κεφάλι κάποιου άλλου κο­
λυμβητή. που εχει ξανοιχτεί βαθια πολύ, 
ξεχωρίζει στην επιφάνεια να πλεει σα μι­
κρό. μαυριδερό μπαλόνι. Αυτοκινητοσπιτα 
τουριστών σταθμεύουν στη δεντροστοιχία 
των ακακιών, στην ασφαλτο του αδιέξο­
δου δρομου. δίπλα στο αλσυλλιο του πευ­
κώνα. στη δυτική εσχατια της πόλης, οπού 
λουφάζουν διακριτικά με κατακλειστα πα­
ραθυρόφυλλα. των στελεχών του εργο­
στάσιου οι επαυλεις.

Εχω φτάσει στο τέρμα του κολυμθητι- 
κου περίπατου. Στρέφω ανατολικα. μένω 
ασάλευτος και καρτερώ! Νιωθω τ' απαλό 
ρεύμα να με παρασύρει αργα στα ρηχά. Α­
φήνομαι. αναγχος ξεφεύγω απο το βάρος 
κάθε σκέψης. Ζυγώνει η μοναδική αναγεν­
νησιακή στιγμή: θα καλημερίσω και σήμε­
ρα τον ήλιο!...

Νατος! Σκάει πάνω στη βρόχινη γραμμή 
τ ολοχρυσο τοξο του!... Αυξάνεται η φω­
τεινή φέτα του δίσκου!... εκκολάπτεται!... 
Στρογγυλεύει!... Ηρθε η μεγάλη, στιγμιαία 
γοητεία του εφήμερου! Μια καινούργια μέ­
ρα γεννιέται! Αναφωνω:

- Καλημερα. Ηλι...!
Αγριος παφλασμός, πίσω μου, ταροζει 

βαναυσα τα νερά κι ανακόπτει τη χαρμό­
συνη ιαχή! Μου βεβηλωνει την ιερότητα 
του δευτερόλεπτου! Σφοδρά ενοχλημένος, 
γυρνώ να δω τον ανευλαβή ταραξια της 
ζωοδοχου μεταλαβιας του Φωτός! Είναι ε­
κείνος ο κολυμβητής απ' τ' ανοιχτα, που 
σκίζει με γρήγορες απλωτές, σαν κήτος, 
τη θαλασσα, κατευθυνομενος προς την α­
κτή. Τον άθλιο! Δε μπορούσε να πάει λίγο 
πιο πέρα; Τον κοιτώ, αγανακτισμενος που 
ξεθαλασσωνει! Ανορθώνεται και πάει να

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΘΕΙΤΕ
Στα Γραφεία του Επιμελητηρίου Ημαθίας υπάρχει στη διοθεση του κάθε 

ενδιαφερομένου το Πρόγραμμα "ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΘΕΙΤΕ του Υπουργείου 
Ανάπτυξης μεσω του οποίου είναι δυνατή η επιχορήγηση προτοσεων που α- i 
φορουν την ανάπτυξη και εφαρμογή του Συστημοτος Διοσφολισης 
Ποιότητας κατα το Διεθνες Πρότυπο ISO 9001. Η υποστήριξή γιο χρηματοδό­
τηση οπο το Υπουργείο Ανάπτυξης των εξόδων της πιστοποίησης (Εξοδο 
Φορέα Πιστοποίησης) λήγει στις 30 Σεπτεμβρίου 2001. Για περισσότερες πλη­
ροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνοντοι στο Επιμελητήριο 
Ημαθίας, Κεντρικής 3 · Βερροια, τηλ. 0331 · 24734. 29774 !

Του Αρνύοπ Λιόλιου
βγει στη στεριά...

Ω, των αισθήσεων αλαφιοσμα!... Ω, των 
ματιών μου εξαίσιο θάμπος!... Ω, του Κάλ­
λους αγλαισμα! Δεν είναι κολυμβητής! Ο­
λόγυμνη · ανευ φυλλου συκης! - θηλυκη, 
ορθρινή οπτασία είναι!

Γοργονα να ναι, που έχασε τον προσα­
νατολισμό του μαγεμένου κοσμου των ω­
κεάνιων άδυτων κοι ξεβγηκε στα ρηχά του 
ασήμαντου κολπίσκου της Αντικυρας; 
Πλοσμα εξωτικό, νεραιδα του νυχτερινού 
γυαλου, μήπως; Νύμφη των ελατοσκεπων 
ενδιατηματων του Ελικωνα είναι; Μαινα- 
δα, αραγε, να ναι του Παρνασσειου, Κω- 
ρυκιου άντρου, κόρη των οργίων της νύ­
χτας που κατεβηκε να εξαγνιστεί λουομε- 
νη στο γαλαζοπράσινο βάθη του Κορινθια­
κού. αποξεχοστηκε στην ναρκερη αίγλη 
των νερών, αργοπορησε, και τη βρήκε ο 
πορτοκαλής ήλιος, που την καταφιλα τώ­
ρα, ολοδροση, εξαγνισμένη και αμωμη, ο­
λόγυμνη, ολομορφη, ορειχαλκινη κι οπα- 
στραπτουσα;

Η αναδυομενη Αφροδίτη του Μποττι- 
τσελι είναι! Που ξεκόλλησε απο το κάδρο 
της, δραπέτευσε απο τη γκαλλερια ΟΕθ- 
ϋυΕΠΖΙ της Φλωρεντίας και ήρθε ως εδω. 
υποδυομενη, προφανώς, την τουριστρια 
των ήμερων, αναζητώντας την ηδονη της 
θωπείας των νερών και του ήλιου τις περι­
πτύξεις, στ’ απομερο τούτο ακρογιάλι του 
βιομηχανικού τοπίου!

Οχι, οχι! θηλαστικό δίποδο είναι! Ολο­
ζώντανη. θνητη καλλονή είναι, με χυμούς, 
με οστά και σαρκα που πάλλει και ριγεί 
στην αύρα του πρωινού! Κόρη ωραιότατη 
των βορείων διαμερισμάτων της Ευρώπης 
είναι, που ποιος ξερει για ποιους λογους, 
ξεπεσε στην άγονη ακτή της εργατουπο- 
λης! ···

Γοητευμένος απο τη θεα του γυμνου 
κάλλους, νιωθω τους λογισμούς μου τα­
ραγμένους! Εκθαμβος, γητεμενος, πες. 
κοιτώ τούτο το ζωντανό γλυπτό ν' αναδύε­
ται! Η ολοχυτη καφετια απόχρωση της επι­
δερμίδας της, χωρίς τ’ αντιαισθητικό εκεί­
να "ασπρίσματα" - αποτυπώματα του μα- 
γιω - στη βουβωνική χωρά με τους θεσπε- 
σιους γλουτούς και στους σφριγηλούς, 
στητους μαστούς, μαρτυρεί πως η πανέ­
μορφη κόρη απολαψε για καιρό το θαλάσ­
σιο μπάνιο της και του ήλιου την αφη πά­
ντοτε ολόγυμνη!

Και στραφταλιζει τώρα στην πρωινή α­
παλότητα του φωτός η κρουστή σαρκα! Η 
βόρεια Αφροδίτη στέκεται ολορθη. τινοζει 
με χάρη το κεφάλι της, τα βρεγμένα μαλ­
λιά - ωχρά νεροφίδα που σαλεύουν - 
χαϊδεύουν τη χυτή ράχη!

Ξεφεύγω! Συνεπαιρνομαι στη δίνη της 
ακτινοβολίας της! Πλήθος αβρών ποιητι­
κών συνειρμών αναβλυζει η ψυχή μου! Ού­
τε που νιωθω: την άνωση του νερού, τ' α- 
γιαζακι που ρυτιδώνει τη θαλασσα! Βυθί­
ζομαι σε αφατους λυρισμούς, καταποντι- 
ζομαι σε παραδεισενιους κοσμους, λούζο­
μαι σε καταρράκτες άπειρου, χωμάτινου 
κάλλους! Πλέω σε παραλήρημα αισθητικό!

Η μούσα των ποιητικών οίστρων μου - 
εμβόλιμη, στιγμιαία αγαλλιοση στης ασκη- 
μιας το δείνα νεφελώματα του πεζού βίου 
- εγυρισε προς στιγμή το θειο, ασυννεφιο- 
στο απο σκεψεις, παρθενικο προσωπακι 
της και με κοίταξε. Να μάντεψε τους άκρα­
τους ιριδισμούς των αναστατώσεων που 
μου ενεπνευσε η εξαίσια γύμνια της; Ισως.

Σήκωσε με χάρη το δεξι της χέρι, εγει- 
ρε, ελαφρα στο πλάι, τ' ομορφο κεφάλι 
της, χαμογέλασε γλυκύτατα, και μου ε- 
νευσε ενα ασύγκριτο σε ομορφιά ποιητικό­
τατο χαιρετισμό, που θα τον ζήλευε ακόμη 
κι η πιο αξία χορεύτρια του κοσμου! Υστε­
ρα. ανεβηκε, πηδηχτά, με αρμονικότατες 
χορευτικές κινήσεις, τον παράκτιο οχτο - 
τα στηθη της παλλονταν ανοικτιρμονα. σε 
κάθε λίκνισμα του κορμιού της · και χάθη­
κε πίσω απο την αναδευομενη κουρτίνα, 
στην είσοδο του αυτοκινητοστητου...

Φευ! Ξημερωμοτα του Δεκαπενταυ- 
γουστου. γιορτή της Μεγαλόχαρης θεο­
τοκου Παρθένου, όταν συνηρθα απο την έ­
κσταση και γύρισα ν' αποσωσω την "καλη- 
μερα" στον ήλιο, αυτό στάθηκε αδύνατο! 
Ο ζωοδότης φωστήρας είχε ηδη αφηκει το 
στιγμιαίο, πέτρινο στασίδι του στη γραμμή 
του καστροβραχου, που σκιοζει βαρια της 
εργατουπολης τον πρωινό λήθαργο, είχε 
ανεβεί, μια απαλαμη ψηλά, στο στερέωμα, 
κι είχε αποβάλλει την πορτοκαλιενια, γλυ- 
κια μασκα του. Η λάμψη του με τύφλωνε! 
Οι άγριες, απόκρημνες πλάγιες στο Μεγο- 
λο Χερωμα, ο όγκος της Κεφαλής κι ολά­
κερο το βραχώδες πέταλο που θωρακίζει 
απο ξηρά τούτο το χαμένο εργατοστρατο- 
πεδο. έχουν πάρει τώρα την καθημερινή, 
σκληρη. γκρίζα οψη τους.

Αυτοκίνητα κινούνται στους δρομους. 
Οι θορυβοι της μέρος ξαναρχίζουν. Η ερ- 
γατουπολη ξυπνά. Οι υπνόσακοι σαλεύουν 
στην ακτή. Τους πήρε ο ήλιος. Ενας - ένας 
οι υπαίθριοι τουρίστες σηκώνονται, τονί­
ζονται, χασμουριωνται. Ενας ξεβράκωτος 
κρεμανταλος κατουρο, αδιάντροπο, στη 
θαλασσα!

Είχα ξεφυγει απο την κοθημερινη πο­
ρεία μου στον κολυμβητικο περιπλου της 
ακτής. Το ρεύμα με είχε σχεδόν ξενερίσει 
Δεν είχα κοιρο. Βγήκα στον πλακόστρωτο 
πεζοδρομο κι επεστρεψα περπατώντας 
στο σημείο οπού είχα αφηκει το ρούχα 
μου.

Ο ήλιος άρχισε να καίει.

* (Ιστορίες απο τη Χωρά του
Παρολογου", Εκδ. ΈΜΒΟΛΙΜΟΝ \ 1991)
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Ano »η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση

Ημοθισς (Λ von Πολίτικων Δ»* των)
ο«ακοινων( τσ< οτι

1 Γ>ο οσους Αλλοδαπούς <·σηλ·
β\ΐ» στη χωρσ μος μ* Μιητκληση κα· 
Α<ν ηρολαθσν νσ καταθέσουν OTO O- 
ρμοδιο Τμημσ Ασφσλκιος του Νομού 
μας το δικοιολογητικσ γ·σ Αβ<ιο Πο 
ρομονης, »χουν δ» στο χέρια νους 
το Δκϊβοτηριο μι θκωρηση έΐοοδου. 
(ΐοοδο κοι το Ιδιωτικό Συμφωνητικό 
(ηικυρωμκνο οννο το Ελληνικό Προ- 
ξινιιο, θο npcvvci οι Εργοδότες νο 
κοτοθεσουν ovo Δήμο του νοηου 
διομονης ίων π στην Υπηρεσία μας 
Οχιίικη έντυπη Αίτηση μέ το δικαιο- 
λογητικο που ανοφέρονται ο αυτή 
και που civai ο> Φωτοτυπίες νων Οέ- 
λιδων του Διαβατηρίου μι να ατομι­
κά στοιχι'ΐο, τη θεώρηση έΐσοδου και 
την ημερομηνία ciooöou και β) το Ι­
διωτικό Συμφωνητικό που παρέλαβέ 
ο ΑΑΑοδαπος «πικυρωμένο απο το 
Ελληνικό Προξενείο. Στη συνεχεία 
ano την Υπηρεσία μας θα εκδοθει η 
Αδεια Εργασίας και θα κοινοποιηθεί

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ,ΜΙΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ ■ ΤΡΟΧΑΙΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Η ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΣΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Τα παιδιο όπως και οι μεγάλοι συχνά αρνουνται να χρησιμοποιήσουν 
ενα σύστημα ασφαλείας στο αυτοκίνητο, όταν για πρώτη φορά τους προ- 
τεινεται. Οι πιτσιρικαδες, όμως, πολύ γρήγορα εξοικειώνονται με την ι- 
δεο και νοιώθουν ανετα και σίγουρο στις καρεκλιτσες τους. Για νο το πε- 
τυχουμε αυτό, πρεπει νο επιμένουμε στη χρησιμοποίηση τους κάθε φορά 
που το παιδιο μπαίνουν στο αυτοκίνητο. Και μια εξηγηση του γιατί τα 
χρησιμοποιούμε και πως δουλευουν, παντα βοηθάει. Μετά απο μια εβδο­
μάδά αντίστασης”, τα περισσότερα παιδια θα χαίρονται με ασφαλεία τις 
αυτοκινητάδες τους απο τις δίκες τους θεσεις.

ΣΧΟΛΕΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Οι Σχολές Τουριστικής Εκπαί­

δευσης (Σ Τ.Ε.) ο πρώτος εξειδι- 
κευμενος Κρατικός Φορέας Τουρι­
στικής Εκπαίδευσης, παρακολουθεί 
ανελλιπώς την ανάπτυξη του Ελλη­
νικού Τουρισμού, καλύπτοντας τις 
αναγκες του σε αρτια καταρτισμένο 
ανθρώπινο δυναμικό.

Στις Εκπαδευτικες τους Μονάδες 
οι ΣΤΕ παρεχου» Σπουδές σε διάφο­
ρά Επίπεδα κοι Ειδικότητες της Του­
ριστικής Βιομηχανίας. Τα Προγρά­
μματα προετοιμάζουν τους Σπουδα­
στές για μια πετυχημένη σταδιοδρο­
μία σε Ξενοδοχεία. Εστιατόρια, Ζα- 
χαροπλρστεια Τουριστικά Γραφεία 
και λοιπές Επιχειρήσεις του Κλάδου, 
παρέχοντας την απαραίτητη τεχνική 
και επαγγελματική εκπαίδευση, προ­
σαρμοσμένη στις αναγκες της Αγο­
ράς, ώστε να εξασφαλίζονται Υπη­
ρεσίες Υψηλού Επίπεδου.

Οι Σχολές Τουριστικής Εκπαί­
δευσης για το σκοττο αυτό προκη­
ρύσσουν την Εισαγωγή Μαθητών 
και των δυο φυλών για τις παρακά­
τω Ειδικότητες ανα Εκπαιδευτική 
Μονάδά:

1. Ειδικότητα Ξενοδοχειακής - Ε- 
στιατοριακης Τεχνικής, στις Εκπαι­
δευτικές Μονάδες Αναθυσσου, Ηρά­
κλειου, Μακεδονίας, Ροδου. Κέρκυ­
ρας. Γαλαξειδιου, Ναυπλίου και 
Θράκης.

α. για Αποφοίτους Γυμνάσιου. Α 
και Β Λυκείου και

ΚΑΛΕΣΜΑ ΠΟΥΣ 
ΖΩΓΡΑΦΟΥΣ ΜΑΣ

Ο Δήμος Βερροιας στις 16 
Οκτωβρη του 2001 θα Εγκαινιά­
σει το Δημαρχείο της Πόλης. Ε­
πιθυμία του είναι να στολίσει το 
Δημαρχείο κυρίως με Εργα Βερ- 
ροιεων Ζωγράφων γι' αυτό καλει 
ολους τους Συμπολίτες - Ζωγρά­
φους που επιθυμούν να γίνουν 
κοινωνοι όλης αυτής της προ­
σπάθειας να επικοινωνήσουν με 
το Γραφείο Δήμαρχου, την Κα 
Αθήνα Ζιωγα στα τηλέφωνα 
0331 - 66776 22460 η 23977.

ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ
ΒΕΡΡΟΙΑ 14-8 (NAH)
Σος γνωρίζουμε οτι στον Πί­

νακα Ανακοινώσεων της Νομα­
ρχίας εχει αναρτηθει η Κοινή Α­
πόφαση Υπουργείων ΠΕΧΩΔΕ - 
Γεωργίας - Πολιτισμού Εγκριση 
Περιβαλλοντικών Ορων για το 
Εργο Έγνατια Οδός, Τμήμα 
Κουλουρά - Κλειδί” στο Νομο Η­
μαθίας, προκειμενου να λαβουν 
γνώση του περιεχομένου της οι 
Πολίτες και οι Φορείς εκπροσώ­
πησης τους.

στον ΑΑΑοδαπΟ μεσω του Εργοδότη 
και στον αρμόδιό Δήμο οπού θα uno 
βληθούν τα προβλιπομενα απο το 
Νομο δικ κα. για την έκδοση της A 
δειας Παραμονής απο την αρμόδια 
Υπηρεσία της Περιφέρειας (Δ νοη 
Ton Αυτ σης και Λ σης · Ιωνος 2 · 
Βερροια).

2 Για οσους ΑΑΑοδαπους εισηλ 
θαν στη Χωρά μας και κατεθεσαν 
στα αρμόδια Τμήματα Ασφαλείας τα 
δικ κα για την χορηγηση Αδειας Πα 
ραμονης, η οποία όμως δεν εκδοθη· 
κε, θα εκδοθει απο την Υπηρεσία 
μας η Αδεια Εργασίας και θα σταλεί 
στον ΑΑΑοδαπο μεσω του Εργοδότη 
και στην αρμόδια Υπηρεσία της Πε­
ριφέρειας (Ιωνος 2 - θερροια) απο ο­
πού θα εκδοθει η Αδειο Παραμονής

3. Για οσους Αλλοδαπούς κατεθε­
σαν ολα τα δικ κα στα αρμόδια Τμή­
ματα Ασφαλείας και πήραν την A 
δεια Παραμονής, απο την Υπηρεσία 
μας θα εκδοθει η Αδεια Εργασίας 
και θο σταλεί στα Τμήματα Ασφα­
λείας απο οπού και θα την παραλα- 
θουν.

β. για Αποφοίτους Λυκείου, ΤΕΣ 
και ΤΕΕ

2. Ειδικότητα Μαγειρικής Τέχνης 
στις Εκπαιδετικες Μονάδες Αναθυσ­
σου, Ηράκλειου, Μακεδονίας. Ρο­
δου, Κέρκυρας και Γαλαξειδιου.

α. για Αποφοίτους Γυμνάσιου. Α 
και Β Λυκείου και

θ. για Αποφοίτους Λυκείου, ΤΕΣ 
και ΤΕΕ

3. Ειδικότητα Ζαχαροπλαστικής 
Τέχνης στις Εκπαιδευτικές Μονάδες 
Αναθυσσου. Ηράκλειου και Ροδου

α. για Αποφοίτους Γυμνάσιου Α 
και Β Λυκείου και

θ. για Αποφοίτους Λυκείου. ΤΕΣ 
και ΤΕΕ

4. Τμήμα Στελεχών Τουριστικών 
Γραφείων στις Εκπαιδευτικές Μο­
νάδες Αναθυσσου και Κέρκυρας για 
Αποφοίτους. Λυκείου

5. Τμήμα Στελεχών Οργάνωσης 
Ψυχαγωγίας στην Εκπαιδευτική Μο­
νάδά Ηράκλειου.

Στις ΣΤΕ λειτουργεί Γραφείο Δια­
σύνδεσης - Σταδιοδρομίας σε άμε­
ση επαφή με την Αγορά Εργασίας 
για την εξασφάλιση της επαγγελμα­
τικής αποκατάστασης των Αποφοί­
των των ΣΧΟΛΩΝ.

Αιτήσεις ενδιαφερομένων γίνο­
νται δεκτες απο 6 Αύγουστου εως 
και 14 Σεπτεμβρίου 2001 στην Κε­
ντρική Υπηρεσία του Οργανισμού 
(Δραγατσανίου 4, Πλατεία Κλαυ- 
θμωνος) και στις κατα τοπους Ε­
κπαιδευτικές Μονάδες.

Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορείτε να επικοινωνήσετε στα τη­
λέφωνα Αθηνών: 32-44-578. 32- 
50977, FAX: 32-31-821.

Η Προκήρυξή Εισαγωγής Μαθη­
τών διατίθεται σε όλες τις Νομα­
ρχίες, τα Γραφεία του EOT καθώς 
στις κατα τοπους Εκπαιδευτικές Μο­
νάδες των ΣΤΕ. στις οποίες μπορούν 
να υποβάλλουν Αιτήσεις οι ενδιαφε­
ρόμενοι.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΡΘΡΟΥ 9
Απο την Επιτροη του Α­

ρθρου 9 του Ν. 2643 98 της 
Περ κης Δ νσης του ΟΑΕΔ Μα­
κεδονίας με έδρα την Κοζάνη γί­
νεται γνωστό οτι στις κατα το­
πους Νομαρχίες, Και τις Υπηρε­
σίες του ΟΑΕΔ έχουν αναρτηθει 
Πίνακες που αναφερονται:

1. στην διάθεση προσωπι­
κού για τη θέση ειδικότητας ΔΕ 
Ασθενοφόρων ΕΚΑΒ,

2. στην τοποθέτηση σε θέ­
σεις του ευρυτερου Δημοσίου 
και Ιδιωτικού Τομέα και

3. πίνακας επιλέξιμων για α­
διάθετες θεσεις στον ευρυτερο 
Δημόσιό και Ιδιωτικό Τομέα για 
τις θεσεις του έτους 2000, για 
να ενημερωθούν οι ενδιαφερό­
μενοι.

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΥΠΕΡΠΑΡΑΓΩΓΗ 
Η ΖίΐΗ ΤΟΥ Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ

ΒΕΡΡΟΙΑ 26 7 (Δ Β )
Αντιπροσωπεία Αμιρικονων Νο 

ραγωγων κοι 1ινοριογροφων απο 
πς ΗΠΑ, ιπισκίφθηκε την Παρα 
οκιυη 27 Ιουλίου, τον Αρχαιολογικό 
Χώρο της Βιργινος. προκειμινου να 
διιρευνησει τις προϋποθέσεις μιας 
υπερπαραγωγής σχετικής με την 
Ζωη του Μ Αλέξανδρου

Επικεφαλής της Αντιπροσωπείας 
ήταν ο Παραγωγός Ιζιν Κερκγουντ, 
η Συμιιαραγωγος Μίλι 1οι, ο Σε-να- 
ριογραφος Νόρμαν Εντουαρντ Τοι 
Τζιουνιορ, ο Γιώργος Χουλιαρος του 
Γραφιιου Γυπου της Πρεσβείας μας 
στην Οτταθα, η Φρειδερίκη Παππα.

ΜΝΗΜΗ ΜΑΡΤΥΡΟΣ ΕΚ ΒΕΡΡΟΙΑΣ
Στο προηγούμενο φύλλο των 

"Κ (σελ. 4) είχαμε αναφερθει ε- 
κτενως στην Μνημη του Μαρτυ· 
ρος Καλλίνικου του εκ Βερροιας, 
που μαρτύρησε το 1821 στα Χα· 
via. Δεν ήταν η πρώτη μας φορά. 
Ανατρέξαμε στο Αρχείο της Εφη­
μερίδας μας, οπού και βρήκαμε 
στο φ. 57 Παρ. 5.8 1994 (2η σελ.), 
σχετικό δημοσίευμα μετά φωτο­
γραφικού θέματος. Συγκεκριμένα 
ο Ιστορικός της Βερροιας Κος Γ.Χ. 
Χιονιδης - του οποίου η ιστορική

ΜΑΘΗΜΑΤΑ Η/Υ ΜΕ ΜΕΙΩΜΕΝΑ ΔΙΔΑΚΤΡΑ
ΒΕΡΡΟΙΑ 16 (ΔΕΠ)
Η Δημοτική Επιχείρηση Πολιτι­

σμού Βερροιας προτείνει ένα νεο 
Πρόγραμμα Εκμάθησης Η Υ με μειω­
μένα Δίδακτρα.

Αντικείμενα Διδασκαλίας:
5. ννίηΰοννβ 98 (λειτουργικό σύ­

στημα)
6. ίΜβτηβΙ
ί. Εισαγωγή
ϋ. Αναζητηση στο ΥΥΕΒ (εντοπι­

σμός σελίδων με συγκεκριμένο θέμα
κ.α.)

ίϋ. Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο (θ- 
ΓΠ3ΐΙ, αποστολή - ληψη γραπτών μη­
νυμάτων κ.α.)

ΐν. Επικοινωνία (ΟΙ^) και άλλες 
υπηρεσίες του ΙηΐθτπθΙ (άμεση επι­
κοινωνία με άλλους χρήστες του 
Διαδικτύου, μεταφορά - ληξη αρχεί­
ων κτλ).

ν. Ανάπτυξη Ιστοσελίδων

το ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΡΟΙΑΣ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΔΩΡΗΤΕΣ ΤΟΥ
Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι 

Τρόφιμοι του Γηροκομείου Βερροι- 
ας, ευχαριστούν θερμά:

1. Τον Κο Αποστολο Μπουσουλε- 
γκα, για την δωρεά του ποσού των 
30.000 Δρχ. αντί στέφανου, στην 
μνημη του αποβιωσαντος, Πέτρου 
Βαθουρα.

2. Τον Κο Γιώργο Χιονιδη, για την 
δωρεά του ποσού των 20.000 Δρχ. 
στην μνημη, Αντωνίου Εμμανουήλ 
Βλαχογιαννη.

3. Την Οικ. Ανδρέα Τσαπαροπο- 
υλου, για την δωρεά του ποσού των 
10.000 Δρχ. αντί στέφανου στην 
μνημη Φίλιππου Σταντζου.

4. Ανώνυμη Κυρία, για την δωρεά 
του ποσού των 10.000 Δρχ. στην 
μνημη προσφιλών προσώπων

5. Την Κα Μαιρη Κινικλη, για την 
ευγενική προσφορά ενός πλήρους 
γεύματος, στην μνημη Σόφιας Χαϊ­
δούλη και προσφιλών προσώπων.

6. Τους Κους Παπαδοπουλο Θωμά 
και Υιο, για την ευγενική προσφορά 
ενός πλήρους γεύματος, στην μνημη 
της συζυγου και μητέρας τους, Ευ­
τυχίας Παπαδοπουλου, με την συ­
μπλήρωσή 40 ήμερων απο τον θάνα­
το της.

7. Για την δωρεά 110.000 δρχ. εις 
μνημη Κατίνας Παπαγιαννουλη. δρα­
στήριου Μέλους επι δεκαετίας του 
Αδελφάτου.

8. Τον ΑΡΒΑΝΙΤΙΔΗ Α.Ε. για την 
δωρεά του ποσού των 100.000 Δρχ. 
αντί στέφανου στην μνημη της αδελ­
φής και θείας Αικατερίνης Παπα- 
γιαννουλη.

9. Την Κα Ελένη Βουδουρογλου 
για την δωρεά του ποσού των 50.000 
Δρχ. στην μνημη του αγαπητού Αρη 
Βλάχου.

10. Την Οικ. Αντωνη Στεργιου, για 
την δωρεά του ποσού των 40.000 
Δρχ. στην μνημη της συζυγου και 
μητέρας των παιδιών τους. Ζωής.

11. Την Οικ. Νικολάου Λαζαρακη 
για την δωρεά του ποσού των 30.000 
Δρχ. στην μνημη Βαργιαμη Παυλου 
με την συμπλήρωσή 1 έτους απο τον 
θανατο του.

12. Την Οικ. Κιοσέογλου, για την 
δωρεά του ποσού των 20.000 Δρχ. 
οτην μνημη Γρηγοριου Τζατζιου, με 
την συμπλήρωση 1 έτους απο τον 
θανατο του.

Ζωγράφος, καθώς και ο Τζωρτζ Χα· 
αιωτης, Πολίτικος Σύμβουλος στις 
ΗΠΑ

Οι Αμερικονοι σκέπτονται σοβορα 
να γυρίσουν ταινία με θέμα τον Μ. 
Αλέξανδρο, γι αυτό και η επίσκεψη 
ιούς στους Αρχαιολογικούς Χώρους 
της περιοχής μας, κριΟηκε επιβεβλη­
μένη προκειμενου να λαθουν υποψη 
τους κάποιους εξωτερικούς χώρους, 
για το σενάριο της ταινίας τους.

Την Αντιπροσωπεία των Αμερικα­
νών συνόδευαν στην Βεργίνα Ειδι­
κοί Συνεργάτες του Δήμου Βερροιας 
και Αρχαιολόγοι.

ερευνά ανακαλυψε' τον Ιεροδια- 
κονο εκ Βερροιας Καλλίνικο - είχε 
φωτογραφηθει το 1976 μπροστά 
στην αναθηματική μαρμάρινη πλα- 
κα, που βρίσκεται τοποθετημένη 
σε πλατανο - μνημείο των Χανιών. 
Τις πρώτες πληροφορίες στο τότε 
δημοσίευμα μας για τον Βερροιαιο 
Μαρτυρα είχαμε α-ντλησει απο το 
βιβλίο του Κου Γ.Χ Χιονιδη: ΣΥ­
ΝΤΟΜΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΙΑ­
ΝΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΒΕ­
ΡΟΙΑΣ" (σελ. 39).

7. Εφαρμογές Γραφείου
ί. Επεξεργασία Κείμενου (Διαμόρ­

φωση, εισαγωγή αντικείμενων, πίνα­
κες κ.α.)

ϋ. Λογιστικά Φύλλα (Στατιστικά, 
γραφήματα κ.α.)

Ui. Διαχείριση Βάσεων Δεδομέ­
νων (π.χ. Πελατολόγια κ.α.)

8. Επεξεργασία Εικόνας - Δημιο­
υργία Φυλλαδίων

ί. Ψηφιοποιηση Εικόνας (σκαναρι- 
σμα)

ϋ. Χρηση Εργαλείων Επεξεργα­
σίας Εικόνας (φίλτρα κ.α.)

ίϋ. Εισαγωγή - Διαχείριση Κείμε­
νου

Το Πρόγραμμα διαρκει 130 ώρες.
Περισσότερες πληροφορίες στα 

τηλέφωνα 0331 - 62548, 22967 (κα­
θημερινά) και 24879 (κάθε Τετάρτη 
6.00 - Θ.ΟΟμ.μ.).

13. Τα Αδέλφια Τζενη και Ιορδάνη 
Καζαζογλου, για την δωρεά του πο­
σού των 40.000 Δρχ. στην μνημη της 
φίλης τους, Κατίνας Παπαγιαννου- 
λη.

14. Την Οικ. Αλέξανδρου και Δή­
μητρας Αλεξιαδη, για την δωρεά του 
ποσού των 20.000 Δρχ. στην μνημη 
Μανώλη Τζιαμπουρα.

15. Την Κα Τζελεπη Αννα για την 
δωρεά του ποσού των 50.000 Δρχ. 
εις μνημην των αδελφών της Ελένης 
Πανταζη και Σεραφείμ Τζελεπη.

16. Για τον αδοκητο θανατο του 
Αρη Βλάχου - γιος της Σουλας 
Βλάχου - οι φίλες της: Βλαχόπουλου 
Τζενη, Αρτεμις Ιγγλεζη, Ελλη Κου- 
κουμπρη, Ευδοξία Γρηγοριου και 
Φουλα Μυλωνά, προσφέρουν 40.000 
Δρχ. εις μνημην του.

17. Την Οικ. Στέφανου και Λιζας 
Λιολιου για το ποσο των 20.000 Δρχ. 
εις μνημην των γονέων τους.

18. Την Κα Κουριδακη Βασιλική 
για τη δωρεά του ποσού των 10.000 
Δρχ. εις μνημη του συζυγου της 
Αντωνίου Κουριδακη.

19. Την Οικ. Γρηγοριου Κιουπρου- 
λιου για ενα πλήρες γεύμα στους 
Τροφίμους εις μνημην του γιου τους 
Κων νου Κιουπρουλιου.

20. Ανώνυμη Κυρία για τη δωρεά 
του ποσού των 50.000 Δρχ. εις μνη­
μην της Βουρδουνη - Παπαγεωργο- 
πουλου Βαλεντινης.

21. Την Κα Φωτεινή Βλάχου 
Αγγελιδου για τη δωρεά του ποσού 
των 300.000 Δρχ. για τη συμπλήρω­
σή σαραντα ήμερων απο το θανατο 
του αγαπημένου της ανεψιού Αρι­
στοτέλη - Νικολάου Βλάχου.

.-------------------- ----------------- ----------------- --
* Το Διοικητικό Συμβούλιο του

Γηροκομείου Βερροιας ευχαρι­
στεί θερμά το Εξοχικο Κέντρο 
"ΤΑ ΠΛΑΤΑΝΙΑ" του Κου 
Παναγιώτη Γαριδη, για την ευγε­
νική προσφορά ενός πλήρους 
γεύματος στους Τροφίμους του 
Γηροκο-μειου. Επίσης ευχαρι 
στει θερμά και το Σωματείο Ίαξι 
"Αγιος Γεώργιος" για την δωρεά 
μεταφορά των Τροφίμων στο 
Κέντρο "ΤΑ ΠΛΑΤΑΝΙΑ" καθώς 
και για την επιστροφή τους στο 
Ιδρυμα.

ΕΚΑ ΧΡΟΝΙΑ συμπλη 
ρωνει φέτος ο ΘΕ­
ΣΜΟ) ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗ­
ΝΙΑΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ 
ΤΩΝ ΔΗ ΠΕ.ΟΕ. στην

ΒερροιαΙ
/ ΕΠΙ ΔΕΚΑ ΧΡΟΝΙΑ, καθέ 

Καλοκαίρι, η πόλη μας Υποδιχι 
ται τα ΔΗ.ΠΕ.ΟΕ. της Χωράς με 
τις καλοκαιρινές παραγωγές 

τους!
/ ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΑΛΣΟΥΣ Μέ­

λινα Μερκουρη , κάθε Καλοκαίρι, 
φιλοξενεί αυτή την Θεατρική Πα­

νδαισία!
./ ΤΟ ΘΕΑΤΡΟΦΙΛΟ ΚΟΙΝΟ 

της πόλης μας, περιμένει με λα-

ΑΓΑΠΗΤΕ ΚΥΡΙΕ ΔΗΜΑΡΧΕ
ΤΑ “ΒΙΚΕΛΕΙΑ” ΤΩΝ ΒΕΡΡΟΙΕΩΝ

Αξιότιμε Κύριε,
Με αφορμή τις Εκδηλώσεις της Πολιτιστικής Ολυμπιάδάς, και το 

Διεθνες Συνέδριο για τον Δημητριο θικελα, η Βερροια οφείλει, να ξαναρ­
χίσει τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις, τα Βικελεια προς Τιμή και Μνημη 
του Ξεχωριστού Λογιου. Ας παψουν κάποτε, οι κάθε λογης συνειρμοί, κι 
ας πάρουμε επιτελούς ο,τι καλό απο το παρελθόν μας.

Με ξεχωριστή τιμή 
Δ.Ι. ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ “CAMPUS” ΣΤΗΝ ΒΕΡΡΟΙΑ
ΒΕΡΡΟΙΑ 2 8 (NAH)
Απο 1-31 Αύγουστού φιλοξε­

νούνται στη Βερροια 15 Ευρωπαί­
οι Φοιτητές στο πλαίσιο του Προ­
γράμματος European Heritage Ca­
mpus (Πανεπιστημιακό Εργαστήρι 
Ευρωπαϊκής Πολιτιστικής Κληρ­
ονομιάς) που γίνεται υπο την αιγί­
δα της Ευρωπαϊκής Ενωσης, της 
Γενικής Δ νσης Πολιτισμού και 
Παιδείας.

Φοιτητές απο Ελλαδα, Σλο­
βακία, Ιρλανδία, Ρουμανία, Γαλ­
λία. παρακολουθούν σε θεωρητικό 
επίπεδο απο καταρτισμένους Κα­
θηγητές και Προσωπικό, Μαθή­
ματα Φωτισμού, Γενικών Αρχών 
Ακουστικής, και Διαχείρισης Πο­
λιτιστικών Δράσεων. Οι εργασίες

ΕΚΘΕΣΗ ΗΜΑΘΙΩΤΩΝ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ
ΒΕΡΡΟΙΑ 21 (ΝΑΗ)
Η Δ νση Πολιτισμού της Νομα­

ρχιακής Αυτοδιοίκησης Ημαθίας για 
4η συνεχόμενη χρονιά διοργανωνει 
Εκθεση για τους Εικαστικούς του 
Νομού μας.

Οι Ημαθιωτες Καλλιτέχνες θα εκ­
θεσουν τα Εργα τους απο τις 27 Αύ­
γουστου εως και τις 22 Σεπτεμβρίου 
2001, στο Βλαχογιαννειο Μουσείο 
Νεωτερης Ιστορίας και Τέχνης.

Τα Εγκαίνια της Εκθεσης θα γί­
νουν τη Δεύτερα 27 Αυγουστου. 
στις 8 το βράδυ.

Οσες και οσοι την επισκεφθουν

Με πλήθος Εκδηλώσεων που 
ψυχαγωγούν και ενημερώνουν, οι 
Δρομοι του Κρασιού της Μακεδο­
νίας, σε συνεργασία με το ΔΗΠΟΝ 
(Δημοτικό Πολιτιστικό Οργανι­
σμό Ναουσας), ανανεώνουν το 
ραντεβού για πέμπτη συνεχή χρο­
νιά, με τους Φίλους τους και τους 
καλούν, στις Εκδηλώσεις που ξε­
κινούν την Τετάρτη 5 Σεπτεμβρίου 
και ολοκληρώνονται τον Δεκέ­
μβριο.

Οι Επισκέπτες θα έχουν την 
ευκαιρία να παρακολουθήσουν

ΒΕΡΡΟΙΑ 16 (ΔΩΒ)
Η επαφή με τη Μουσική, στην 

πολυχρωμία και την πολυμορφία 
της, μπορεί ν' αποτελεσει μια δη­
μιουργική ενασχόληση.

Στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΒΕΡ- 
ΡΟΙΑΣ, παραλληλα με τα Τμήματα 
που υφιστανται, αρχάριοι Μαθη­
τές Δημοτικού, μπορούν να εγ­
γράφουν και να παρακολουθή­
σουν Μαθήματα Μουσικής με μει­
ωμένα Δίδακτρα.

Τα Μαθήματα γίνονται σε μι­

...................... .

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ Λ.Ε.Β.
Το Λύκειο των Ελληνιδων 

Βερροιας ευχαριστεί
1. Τους Κο Γρήγορή και Κα 

Ριτα Βλαχογιαννη για την δω­
ρεά 20.000 δρχ. στη μνημη του 
Μανώλη Τζιαμπουρα.

2. Τη Κα χενη Πολυζωιδου 
για την δωρεά 20.000 δρχ. στη 
μνημη του Μανώλη Τζιαμπουρα.

χταρα, κάθε Καλοκαίρι, αυτή την 
τοσο σημαντική Θεατρική Συνά­
ντηση!

/ ΟΦΕΙΛΟΥΜΕ ΧΑΡΗΤΕΣ στο 
Κέντρο Πολιτιστικών Πρωτοβου­
λιών και Επικοινωνίας του Δήμου 
Βερροιας για την αρτια διοργάνω­
ση αυτής της Συνάντησης που Τι­
μά την πόλη μας!

/ Η ΒΕΡΡΟΙΑ ΑΓΑΠΑ το Θέ­
ατρο και Εκτιμάει την Προσφορά 
των Ηθοποιών και των Συντελε­
στών των Παραστάσεων!

✓ ΟΙ ΒΕΡΡΟΙΕΙΣ είναι Θεα­
τρόφιλοι και Εκτιμούν το Καλό και 
Ποιητικό Θέατρο!

Κυκλωψ

γίνονται στην Παραδοσιακή Συ­
νοικία της Μπαρμπουτας στο Ιν­
στιτούτο Παραδοσιακής Βαλκανι­
κής Αρχιτεκτονικής (Κτίριο Μπε- 
κα).

Οι 15 Φοιτητές Αρχιτεκτονι­
κής, Ιστορίας Τέχνης, Πολιτιστι­
κού Σχεδιασμου κλπ. φιλοξενού­
νται απο το Κέντρο Πολιτιστικών 
Πρωτοβουλιών και Επικοινωνίας 
του Δήμου Βερροιας το οποίο 
συμμετέχει για δεύτερη χρονιά 
στο Πρόγραμμα Campus.

Παραλληλα με τα Μαθήματα 
και τα Εργαστήρια διοργανωνο- 
νται ψυχαγωγικές και εκπαιδευτι­
κές επισκέψεις σε αρχαιολογι­
κούς χώρους και εκδρομές για τη 
γνωριμία της περιοχής.

πιστεύουμε οτι θα έχουν μια καλή 
ευκαιρία να θαυμάσουν τα Εργα των 
Καλλιτεχνών μας.

Την ήμερα των Εγκαινίων ο Νομά­
ρχης Ημαθίας Κος Γιάννης Σπα- 
ρτσης θα τιμήσει απο μέρους της 
Ν.Α. Ημαθίας το Σύλλογο Νεφροπα­
θών για το πλούσιο Κοινωνικό του 
Εργο, καθώς και τους: Μουρατιδη 
Θεόδωρό, Λιολιο Αθανάσιο, Σπανού 
Θεοδώρα και Τσουπη Αθανάσιο για 
τις σημαντικές διακρίσεις που πε- 
τυχαν στους 1ους Πανευρωπαϊκούς 
Αγώνες και στο 13ο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημά Νεφροπαθών.

πλήθος Εκδηλώσεων που θα πρα­
γματοποιηθούν σε ολη την Αμπε­
λουργική Ζώνη και στα Οινοποι­
εία.

Η Μουσική, τα Εθιμα, η Παρά­
δοση, οι Οινοποιοι και το "Κόκκι­
νο Κρασί Ναουσα είναι οι Πρωτα­
γωνιστές των Εκδηλώσεων.

Για τους Φίλους του Κρασιού 
αποτελεί μια μοναδική ευκαιρία 
γνωριμίας και επαφής με μια πε­
ριοχή που γιορτάζει την Εναρξη 
του Τρυγου όπως θελει η Παράδο­
ση της Ζώνης.

κρές Ομάδες των 2-4 ατόμων και 
διαρκούν δυο χρονιά. Μετά το πέ­
ρας των δυο ετών μπορούν να 
συνεχισουν τις Σπουδές τους πα­
ρακολουθώντας Ατομικά Μαθή­
ματα Μουσικής.

Οι Μαθητές που συμμετέχουν 
στο Πρόγραμμα "Γνωριμία με τη 
Μουσική παρακολουθούν ταυτό­
χρονα και Μαθήματα Θεωρητικών 
χωρίς προσθετή οικονομική επι­
βάρυνση.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Το Δημοτικό Ωδείο Βερρο 

ας Συγχαίρει θερμά τον Μαθητ 
Κώστα Παπαστεργίου του Αντω 
νιου, από το Τμήμα Πιάνου τη 
Ποπης Φιρτινιδου, για τη διακρ 
ση του στην τέταρτη θέση στο 
Πανελλήνιο Διαγωνισμό πο 
διοργανωσε το Υπουργείο Πα 
δειας στο Ωδείο Αθηνών.


